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 ﻿Perfumy Giordani Gold Essenza 
Promienne perfumy Giordani Gold Essenza 
to eliksir luksusu i perfumiarskiego kunsztu. 
Piękna buteleczka z zamknięciem zdobionym 
prawdziwym złotem skrywa kwiatowo-
drzewny, mocno skoncentrowany zapach 
pięknego życia. 50 ml 1199,80/l

31816   159,90
ZESKANUJ STRONĘ 

ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno

KWIATOWO-DRZEWNY

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

59,99
TAJEMNICA ELEGANCJI
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 ﻿Obrus To You
Udekoruj swój świąteczny stół 
eleganckim obrusem ze złociście 
połyskującymi elementami 
dekoracyjnymi. Obrus doskonale 
sprawdzi się także jako prezent! 
Poliester. 200 x 145 cm; długość  
frędzli: 8 cm. 

38555   129,99 

DUŻY 
ROZMIAR 

odpowiedni 
na różne okazje

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Świetnej jakości 
materiał jest łatwy  

do prasowania  
i utrzymania czystości. 14

5 
cm

200 cm
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!ELEGANCKIE NAKRYCIE 

ŚWIĄTECZNEGO 
STOŁU!

DEKORACYJNY OBRUS 
ZA  

49,99 
 

JEŚLI WYDASZ 69 zł NA PRODUKTY  
Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 80 zł
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W TYM KATALOGU:

• �Łagodne, idealne 
do codziennego 
stosowania

• �Nadaje skórze, świeży, 
subtelny zapach

• �Pięknie zapakowane 
- idealne na prezent
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  Torebka prezentowa To You
Ciekawie zaprojektowana torebka 
na świąteczne prezenty. Połączenie 
złota i bieli, lśniące wykończenie 
i uchwyty w dopasowanym kolorze. 
Uniwersalna - doskonale nadaje się 
do zapakowania upominków 
zarówno dla kobiet, jak i mężczyzn. 
Papier FSC. 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823

6,99 

• �Napisz na opakowaniu, 
dla kogo - i od kogo 
- jest upominek!

NAJPIĘKNIEJSZE ŚWIĘTA!04

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

youtube.com/pieknatakjakchce

150

74 WELLNESS

64 DLA NIEGO

112 CIAŁO I WŁOSY

80 PIELĘGNACJA CERY

132 MAKIJAŻ

52 ZAPACHY 

44 MODA

100 INSPIROWANE NATURĄ

W TYM KATALOGU

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Mydełko Snow Sparkle
Pachnące, łagodne mydło w kształcie 
płatka śniegu - zapakowane w pudełko, 
idelane na prezent. Nadaje skórze 
czysty, świeży zapach kwiatów. 
Podkreśla świąteczną atmosferę. 
75 g 53,20/kg

34013   9,90

3,99
ZA JEDYNE

Święta to czas, w którym... 
obdarowujemy się 

magicznymi prezentami
NAJPIĘKNIEJSZE 
ŚWIĘTA!

 

 

SPECJALNA OFERTA 
ŚWIĄTECZNA!

Boże Narodzenie to czas 
pielęgnowania tradycji, spotkań  
w gronie najbliższych, celebrowania 
wspaniałych chwil i dzielenia się 
prezentami od serca. 
Marzymy o tym, by zobaczyć 
radosny uśmiech na twarzach  
osób, które są nam bliskie.  
Co mogłoby ich uszczęśliwić?  
Coś luksusowego, czarującego  
czy praktycznego? 
 
Przeglądając nasz świąteczny 
katalog, znajdziesz wiele pomysłów 
na prezenty, które robią duże 
wrażenie. Spraw, by podarunki 
wywołały uśmiechy, zadowolenie  
i pełne wdzięczności pocałunki  
- z nami ci się to uda! 

Z całego serca życzymy pełnych ciepła i miłości  
Świąt Bożego Narodzenia! 
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  Mydełko z jabłkiem i cynamonem
Soczyste jabłko z korzennym cynamonem to 
idealny duet na zimowe dni. 75 g 39,87/kg

30895   6,90

2,99 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem cynamonowym
Limitowana edycja kremu Tender Care 
wzbogacona naturalnym, rozgrzewającym 
olejkiem cynamonowym. Koi skórę i nadaje 
jej delikatny, słodki zapach cynamonu. 
15 ml 666,00/l

33442   25,90

9,99 

  Krem do rąk z jabłkiem 
i cynamonem
Twoje dłonie nabiorą miękkości, 
gładkości i jabłkowo-cynamonowego 
aromatu. 75 ml 66,53/l

30894   15,90

4,99 

BALSAM, KTÓRY GOI I CHRONI 
Tender Care zawiera naturalny wosk 
pszczeli, dzięki czemu efektywnie koi, 
odżywia i chroni podrażnioną, suchą 

skórę. Idealny do spierzchniętych ust! 

JEDEN PRODUKT, WIELE FUNKCJI 
Balsam doskonale radzi sobie 

z przesuszeniem skóry, między innymi 
na łokciach, kolanach, piętach, skórkach 
przy paznokciach lub innych miejscach, 

które wymagają ukojenia. 

Nawilżaj dłonie, by były delikatne 
i gładkie! Nasze produkty nie tylko 
zadbają o skórę, ale także nadadzą 
jej rozkoszny zapach soczystych 

czerwonych jabłek, przyprawionych 
aromatycznym cynamonem!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

IDEALNY DO TOREBKI 
Dzięki kompaktowemu opakowaniu, 

możesz mieć krem Tender Care 
zawsze pod ręką!
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Święta to czas, w którym... 
dzielimy się pięknymi chwilami
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  Olejek do ciała Swedish Spa 
Mirror Ocean
Szybko się wchłaniający, lekki olejek do ciała 
z nawilżającymi składnikami - witaminą E, 
olejkiem canola oraz z migdałów. Zawiera 
także algi Alaria Esculenta o właściwościach 
odżywczych i rewitalizujących. Stosuj olejek 
po myciu lub do masażu. 100 ml 299,90/l

34024   39,90   29,99 

  Relaksujący olejek do kąpieli 
Swedish Spa Tranquil Drops
Bogaty olejek, który zamienia się w jedwabiste, 
delikatne mleczko do kąpieli. Zawiera kojące 
składniki - witaminę E, olejek canoli oraz 
migdałowy. Nadaje skórze miękkość 
i relaksująco pachnie. Zawiera uspokajający 
olejek lawendowy. 200 ml 149,95/l

34019   49,90   29,99 

 

 

Wszystkie produkty zawierają ekstrakt z Corallina Officinalis 
- czerwonych alg koralowych, znanych ze względu na właściwości 

antyoksydacyjne, nawilżające i rewitalizujące. 
Zestaw kosmetyków  

Swedish Spa 
w pięknym pudełku!
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  34020 Olejek pod prysznic 
Swedish Spa Gentle Ripples 200 ml 
249,50/l 49,90   34022 Solny 
peeling do ciała Swedish Spa Salt 
Crystals 200 ml 249,50/l 49,90  

 34025 Masło do ciała Swedish 
Spa Whipped Waves 200 ml 174,50/l 
34,90   34021 Złuszczające 
mydełko do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks 100 g 149,00/kg 
14,90

  Zestaw do pielęgnacji twarzy 
Swedish Spa Pure Breeze
Zestaw kosmetyków do głębokiego 
oczyszczenia skóry. Produkty zawierają 
ekstrakt z czerwonych alg koralowych 
Corallina Officinalis, który pomaga 
odżywiać i rewitalizować cerę. Kąpiel 
parowa oczyszcza skórę, dzięki zawartości 
olejku z drzewa herbacianego, a maseczka 
z glinką pomaga ją oczyszczać oraz odświeżać, 
a także matuje cerę. 100 + 75 ml. 171,37/l

34018   59,90

Święta to czas, w którym... 
spędzamy cudowny czas 

wśród najbliższych

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

KĄPIEL PAROWA 
+ MASECZKA Z GLINKĄ  

W PUDEŁKU 

29,99 
KOD ZESTAWU:  

34018

 

 

 

 

KROK 1: 
KĄPIEL PAROWA 

• �Wymieszaj 2 łyżeczki  
z 500 ml ciepłej wody. 

• �Zwiąż włosy, postaw miskę 
na płaskiej powierzchni  
i pochyl się nad nią. 

• �Przykryj głowę ręcznikiem 
i stosuj parówkę przez  
3 minuty.

KROK 2: 
MASECZKA Z �GLINKĄ 
• Osusz skórę twarzy ręcznikiem. 
• �Nałóż grubą warstwę maseczki.
• �Pozostaw na 5 minut, aż 

maseczka wyschnie i spłucz 
letnią wodą. Omijaj okolice 
oczu i ust.

 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

*
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami 

z mleka i miodu 
Nawilżają i odżywiają skórę, 

zapewniając jej gładkość 
i piękno.

+ + +
ŻEL POD PRYSZNIC 

+ MYDEŁKO + KREM DO RĄK 
I CIAŁA ORAZ PUDEŁKO 

34,99 
KOD ZESTAWU: 

125910

  Odżywczy krem do rąk  
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydełko  
Milk & Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

Święta to czas, w którym... 
dbamy o siebie nawzajem

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

organicznie  
pozyskiwane ekstrakty
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  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

  Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

33452   32,90 
  Balsam do rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

33454   39,90 

     

  Żel do mycia rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
300 ml 83,30/l

34043   34,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
300 ml 99,97/l

34044   39,90

29,99 

  Mydło Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
75 g 93,20/kg

34882   9,90

6,99 

Olejek bergamotowy znany 
jest ze swego zmysłowego zapachu 
i właściwości kojących. Chłodzi 
i odświeża, zapewniając skórze 
uczucie cytrusowego orzeźwienia!

Dziki bez zawiera naturalne 
składniki odżywcze, takie 
jak flawonoidy, witaminy 
i antyoksydanty. Pomaga 
chronić zdrowie skóry.

Święta to czas, w którym... 
doskonalimy sztukę 

obdarowywania

BALSAM DO RĄK I CIAŁA 
+ ŻEL DO MYCIA RĄK I CIAŁA 

+ MYDŁO + TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU:  

622540

  

 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!
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  31252 Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity 250 ml 59,60/l 
14,90   31253 Mydełko Discover 
Icelandic Purity 90 g 65,56/kg 5,90

  31863 Żel pod prysznic Discover 
Tanzanian Grace 250 ml 59,60/l 
14,90   31864 Mydełko Discover 
Tanzanian Grace 90 g 65,56/kg 5,90

O
STATN
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Z 

W
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  33106 Żel pod prysznic Discover Tuscan 
Sunset 250 ml 59,60/l 14,90   33107 Mydełko 
Discover Tuscan Sunset 90 g 65,56/kg 5,90

ZESTAW DISCOVER TUSCAN SUNSET
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  Kremowy żel pod 
prysznic z awokado 
Love Nature
Kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym olejkiem z awokado 
oczyszcza skórę i pomaga 
przywrócić jej miękkość. 
W pełni biodegradowalna 
formuła. 250 ml 79,60/l

32605   19,90 

*

  Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
Nawilżający krem do rąk z naturalnym 
olejkiem z awokado. Pomaga 
zmiękczać i wygładzać skórę dłoni 
oraz poprawiać jej kondycję. 
75 ml 225,33/l

34065   16,90 

ZESTAW DISCOVER 
TANZANIAN GRACE

ZESTAW DISCOVER 
ICELANDIC PURITY

KREMOWY ŻEL POD PRYSZNIC 
+ KREM DO RĄK

 9,99
 KOD ZESTAWU:  

622544

Święta to czas, w którym... 
ucztują nasze zmysły!

AWOKADO jest źródłem wysokiej 
jakości oleju, znanego ze względu na 

doskonałe właściwości kojące i regenerujące. 
Kremowy żel pod prysznic i krem do rąk 

zawierają naturalny olejek z awokado, który 
pomaga zmiękczać i nawilżać skórę.

+

 

 
 

 

 

 

 

 

KOD 
ZESTAWU: 

622543

KOD 
ZESTAWU: 

622542

KOD 
ZESTAWU: 

622541

ŻEL POD PRYSZNIC  
+ MYDEŁKO  

9,99
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  Płyn do kąpieli Secret Gift
300 ml 66,33/l

34106   19,90 

  Mydełko Secret Gift
75 g 92,00/kg

35144   6,90 

  Krem do rąk Secret Gift
75 ml 212,00/l

35447   15,90 

  Mydełko Frosted 
Berry Cake
75 g 78,67/kg

33462   5,90 

  Krem do rąk Frosted 
Berry Cake
75 ml 212,00/l

33465   15,90 

  Zestaw podarunkowy Tender Care
Cztery unikatowe, bogate warianty Tender Care 
w luksusowym, idelanym na prezent opakowaniu! 
Wymiary: 10,5 x 10,6 x 4,1 cm. 2666,00/l

35443   99,90
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

+

++

Odżywiają, zmiękczają 
i chronią usta oraz skórę 
twarzy, łokci, dłoni, kolan 
lub stóp!

TENDER CARE  
ŻURAWINA +  

BORÓWKA + RÓŻA 
+ MIÓD W PUDEŁKU 

39,99 
KOD ZESTAWU: 

35443

MYDEŁKO + KREM DO RĄK  
+ PŁYN DO KĄPIELI 

19,99 
KOD ZESTAWU: 

622546

MYDEŁKO 
+ KREM DO RĄK  

6,99 
KOD ZESTAWU: 

622545

Święta to czas, w którym... 
celebrujemy gwiazdkowy 

nastrój



*

20 21

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga 
regenerację skóry i nadaje jej 
promienny wygląd. Stosuj codziennie, 
na noc. 30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 349,50/l

21339   69,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod 
oczami, zmniejsza zmarszczki i linie 
mimiczne, intensywnie nawilża. 
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Przeciwstarzeniowy krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks 
Eternal Beauty przedłuża życie komórek. Pigmenty 
odbijające światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 1399,80/l

13659   149,90

 

 

 

 

40+ Do wszystkich 
typów cery
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Wygładzenie linii 
mimicznych 

i zmarszczek: 

67% 
skuteczności*

• Diamentowy Eliksir z dodatkiem 
diamentowego pudru rozświetla skórę 
• Kwas salicylowy regeneruje skórę  

i wygładza jej struktury 
• Ekstrakt z białej trufli wykazuje silne 

działanie przeciwzmarszczkowe
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

KREM 
PRZECIWSTARZENIOWY

Święta to czas, w którym... 
dbamy o piękne 

uczucia

69,99
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KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

  Kremowy żel pod prysznic 
Miss Giordani Intense
200 ml 124,50/l

34055   24,90 

  Perfumowany balsam do 
ciała Miss Giordani Intense
150 ml 199,33/l

34056   29,90 

GWIAZDKA 
PEŁNA PASJI

Miss Giordani Intense to wyjątkowa kompozycja, 
łącząca nuty neroli i fioletowej gardenii. Teraz jej 
piękno znajdziesz także w limitowanej kolekcji 

perfumowanych produktów do pielęgnacji  
- kremowym żelu pod prysznic i balsamie do ciała. 

Czy potrafisz się oprzeć luksusowej kolekcji  
Miss Giordani Intense?

Celebrujmy świąteczny czas!
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  Woda perfumowana 
Miss Giordani Intense
50 ml 1199,80/l

34160   104,90

59,99 

 
 

 

WODA PERFUMOWANA  
+ ŻEL POD PRYSZNIC 

+ BALSAM DO CIAŁA I TOREBKA 

69,99 
KOD ZESTAWU: 

622547

nuta neroli, fioletowa gardenia, 
nuty piżma

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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KWIATOWO-
OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

  Zestaw upominkowy Divine
Zestaw idealny dla wyrafinowanych i czarujących 
kobiet, które potrafią zrobić wrażenie! Woda 
toaletowa i krem do ciała o boskim zapachu Divine 
w eleganckim pudełku - ekskluzywny zestaw 
podarunkowy z limitowanej kolekcji. Otul się 
zmysłowym zapachem płatków orchidei, drzewa 
sandałowego i piżma. 50 + 250 ml. 1199,80/l

35630   149,90

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością 
i wypróbuj zapach Divine 
pełen kwiatowej zmysłowości. 
50 ml 1099,80/l

11355   99,90

54,99 

WODA TOALETOWA  
+ KREM DO CIAŁA 

W ELEGANCKIM PUDEŁKU 

59,99
KOD ZESTAWU: 

35630

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold 
Original
50 ml 358,00/l

32160   17,90 

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny 
zapach w nowej, udoskonalonej 
odsłonie. Zamknięty w dopracowanym 
w każdym szczególe, ozdobionym 
złotem flakonie, o sercu lśniącym 
kwiatem pomarańczy, będzie idealną 
kompozycją dla kobiet, które kochają 
życie. 50 ml 1099,80/l

32150   109,90

54,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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WODA PERFUMOWANA + 
DEZODORANT W PUDEŁKU 

59,99  

KOD ZESTAWU:  
125909

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Święta to czas, 
w którym... 
dostajemy 

luksusowe prezenty

 

 

 
 

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 171,60/l

31777   42,90 

 



Christmas is all about...
smelling like a dream

*
+ +
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  Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości 
razem z wabiącym zmysły zapachem 
Love Potion, w skład którego wchodzą 
ostre nuty imbiru, kwiatu kakao oraz 
czekolady. 50 ml 1199,80/l

22442   119,90

59,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Święta to czas, w którym... 

doceniamy 
magię chwil

WODA PERFUMOWANA 
+ KREM DO CIAŁA W PUDEŁKU 

69,99 

KOD ZESTAWU:  
125907

  Perfumowany krem do 
ciała Love Potion
250 ml 171,60/l

31779   42,90 

 

 

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

imbir, kwiat kakao, czekolada



*
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  Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. Fascynujący, 
a jednocześnie zrelaksowany: woda toaletowa 
Be the Legend perfekcyjnie odzwierciedla jego 
pełną kontrastów naturę, łącząc soczyste nuty 
jabłka ze zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 
75 ml 733,20/l

30468   99,90

54,99 

ORIENTALNO-DRZEWNO-
OWOCOWY WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT 
W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU:  

125906

Święta to czas, w którym... 
podkreślamy swój styl   Antyperspiracyjny dezodorant  

w kulce Be The Legend
50 ml 358,00/l

34076   17,90 

akordy skóry, jabłko, bób tonka

 

 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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DRZEWNO-WODNY
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  Woda toaletowa  
Possess Man
75 ml 999,87/l

31825   119,90

74,99 

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

  Antyperspiracyjny dezodorant  
w sprayu Possess Man
150 ml 199,33/l

32496   29,90 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Święta to czas, w którym...  

okazujemy bliskim 
miłość!

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

W SPRAYU + TOREBKA

79,99 
KOD ZESTAWU:  

622548

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU:  

125904

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Eclat Homme Sport
50 ml 358,00/l

32497   17,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie orzeźwiający akord 
bergamotki z terenów południowej Francji tworzą 
harmonijną kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl mężczyzny, 
który wie, jak cieszyć się życiem. 75 ml 733,20/l

31236   109,90

54,99 

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

 

 

 

 
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DRZEWNO-AROMATYCZNY

++ +

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

+ ŻEL POD PRYSZNIC  
+ TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU:  

622549

Święta to czas, w którym... 
dzielimy się pasjamiakord czerwonego cedru, szałwia 

muszkatołowa, lawenda

32 33

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

  Woda toaletowa Leader
100 ml 449,90/l

33953   79,90

44,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Leader
50 ml 358,00/l

35243   17,90 

  Żel pod prysznic Leader
200 ml 89,50/l

35244   17,90 

 

 

 
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  Woda toaletowa 
Mister Giordani
Kompozycja z wyjątkowym 
akordem Vetiver Top 
przywołuje spontaniczność 
młodzieńczego uroku, 
któremu tak trudno się oprzeć. 
Jej nowoczesna świeżość 
emanuje subtelną pewnością 
siebie i uwodzicielskim ciepłem. 
Zaskakujący i niezapomniany, 
zapach ten ma w sobie 
charyzmę, która niczym 
nieodparty uśmiech, potrafi 
uzależnić. 75 ml 799,87/l

33654   104,90

59,99 

NOWOŚĆ!

akord Vetiver Top, geranium, grejpfrut

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Pianka do golenia 
North For Men Rescue
200 ml 149,50/l

33991   29,90 

  Mydło w kostce 
North For Men Rescue
100 g 69,00/kg

33993   6,90 

 

 

 

 

 

ARCTIC PRO DEFENCE:  
Wszystkie produkty North for Men 

zawierają nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik pochodzący 

ze wschodniej Syberii, który chroni 
skórę przed zewnętrznymi 

i wewnętrznymi zagrożeniami.
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ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW 

+ DEZODORANT W KULCE 

14,99 
KOD ZESTAWU: 

622551

PIANKA DO GOLENIA 
+ MYDŁO 

19,99 
KOD ZESTAWU:  

622550

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 

 

 

 

 

 

Gotowa do podarowania 
- z miejscem na imię 
obdarowanej osoby.

Te prezenty 
go ucieszą!

  Zegarek Ritzy
Stylowy zegarek z paskiem 
z imitacji skóry. Mechanizm 
kwarcowy. Zapakowany 
w pudełko. Zegarek: stop cynku, 
szkło mineralne, stal nierdzewna, 
mosiądz, PU. Pudełko: papier FSC. 
Wymiary: zegarek: 272 x 42 
x 10,7 mm (szerokość paska 
20 mm); pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29769

149,99 
  Portfel Ritzy
Modny portfel z przegródkami na karty 
oraz zamykaną na zamek błyskawiczny 
kieszonką. Zapakowany w pudełko. 
Portfel: PU, poliester, tektura, mosiądz. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: 
portfel: 120 x 100 mm, pudełko: 
130 x 110 x 20 mm. 

29774

29,99 

  Szal To You Men
Klasyczny, miękki szal w pepitkę, 
w neutralnych odcieniach czerni 
i szarości. Doskonale pasuje do 
niemal wszystkich stylizacji. 
Niezbędny dodatek na chłodne 
dni. Owinięty wstążką; z kartą do 
napisania imienia obdarowanej 
osoby. Akryl, poliester; 51 x 152 cm. 

31993

49,99 

  Pasek To You Men
Stylowy, klasyczny czarny pasek, 
który równie dobrze wygląda 
noszony do dżinsów, jak i garnituru. 
Wykonany ze świetnej jakości 
tworzywa, z ciekawym wzorem 
i elegancką klamrą w kolorze starego 
srebra. Rozmiar uniwersalny. 
Zapakowany w pudełko - idealny jako 
prezent. PU, pudełko - papier FSC; 
długość 110 cm, szerokość 3,4 cm. 

32080

39,99 

  Długopis To You
Elegancki, klasyczny długopis 
w kolorze matowej czerni. 
Srebrzyste, wyrafinowane detale. 
Czarny wkład. Zapakowany 
w pudełko - doskonały na prezent. 
Metal, pudełko: papier FSC; 
14 x 1 cm. 

32132

19,99 

  Kosmetyczka męska To You
Klasyczna, elegancka i zarazem bardzo 
praktyczna kosmetyczka - nowoczesny  
projekt w stonowanych kolorach kryje  
wiele przegródek; ma też wygodny haczyk, 
dzięki któremu kosmetyczkę można zawiesić.  
Gotowa do podarowania - z miejscem  
na imię obdarowanej osoby. Poliester;  
20 x 8,5 x 20 cm. 

32481

49,99 N
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NOWOŚĆ! 
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Święta to czas, w którym... 
zbieramy zabawne  

wspomnienia!

  Kapcie To You
Poliester, cekiny;  
rozmiar: 36-39. 

31965

49,99 

  Czapka To You
Czapka to niezbędny element zimowej 
garderoby. Nasza czapka łączy styl 
i funkcjonalność. Miękka, w neturalnym 
kolorze, będzie doskonałym dodatkiem do 
wielu stylizacji. Puszysty pompon nawiązuje 
do najnowszych trendów w modzie. Akryl, 
pudełko: papier FSC; rozmiar uniwersalny. 

31982

49,99 

  Skarpety To You
Poliester, pudełko -  
papier FSC;  
rozmiar 36-39. 

31974

29,99 

  Zestaw skarpet  
To You Men
Bawełna, poliester, elastan;  
pudełko - papier FSC;  
rozmiar: 42-45. 

32103

29,99 

Zapakowana 
w zabawne pudełko!



NOWOŚĆ! 
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  Naszyjnik Romantic Pearl
Szkło, poliester, mosiądz. 
Długość: 24,5 cm oraz 30,5 cm.  

37296

39,99 

  Kolczyki Romantic Pearl
Szkło, stop cynku, stal nierdzewna. 
Testowane na obecność niklu. 
1,8 x 1,2 cm. 

37297

29,99 

  Zegarek To You 
Classic Pearl
Mechanizm Seiko PC21J, tył 
koperty ze stali nierdzewnej, 
pudełko i ulotki - papier FSC; 
obwód wewnętrzny: 16,8 cm 
- rozmiar uniwersalny, średnica 
koperty: 2,9 cm. 

32290

99,99 

 

 
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Święta to czas, 
w którym... 

chcemy świetnie 
wyglądać!   Szal To You

Ciepły, miękki szal, który nie pozwoli ci zmarznąć i przywoła ciepłe uczucia.  
Dwustronny. Piękne połączenie odcieni różu i purpury. Przewiązany satynową  
wstążką - świetny jako prezent. 63% akryl, 37% poliester; 130 x 160 cm 

31954

79,99 

  Zestaw z szalem To You
Dwa w jednym: broszka i szal. Stylowy, elegancki dodatek  
w nastrojowych odcieniach zieleni i brązów idealnie 
sprawdza się w sezonie zimowym i pasuje do wielu stylizacji. 
Z dołączonymi pomysłami na różne sposoby noszenia. 
Idealny na prezent. Poliester, mosiądz, żywica poliestrowa, 
pudełko: papier FSC; szal: 90 x 90 cm; średnica broszki:  
4 cm. 

31987

49,99 
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  Zestaw upominkowy To You
Bardzo elegancki zestaw, zawierający perfekcyjnie pasujące do siebie 
kolczyki i zegarek. Klasyczna forma i połączenie koloru złota ze 
szklanymi kamieniami sprawia, że komplet ten wygląda doskonale 
z każdą stylizacją. Powlekanie IPG. Z ogniwami dla lepszych możliwości 
regulacji. Z dołączoną baterią. Zapakowany w eleganckie pudełko. 
Mechanizm Seiko PC21J, tył koperty zegarka i wkręty kolczyków - stal 
nierdzewna, pudełko i ulotka - papier FSC; długość: 17,5 cm, średnica 
koperty: 2,6 cm, średnica kolczyków: 0,7 cm. 

32196   149,99 

  Zestaw kolczyków To You Style
Zestaw trzech par kolczyków w kolorze 
złota, dekorowanych szklanymi perłami i 
kryształkami. Klasyczny projekt, pasujący do 
wielu stylizacji. Zapakowany w etui z organzy.  
Mosiądz, szkło, stal nierdzewna, papier FSC; 
wymiary: z perełkami - 1,85 x 0,8 cm, węzły  
- 0,8 x 1,6 cm, sześciany - 0,5 x 1,9 cm. 

32400   39,99 
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  Zestaw kolczyków To You
Na dzień lub na wieczór. Krótkie lub 
długie. Klasycznie lub odważnie. 
Mieszaj i łącz elementy zestawu, 
by dopasować biżuterię do nastroju 
i okazji! W zestawie: dwie pary 
kolczyków wkręcanych i 3 pary 
zawieszek. Zestaw zapakowy 
w pudełko - idealny jako prezent. 
Szkło, stal nierdzewna, papier FSC; 
wkręcane: 0,6-0,8, zawieszki: 
1,3, 1,5 lub 5,2 cm. 

32401   39,99 

  Zestaw biżuterii  
To You Golden Luxe
Złocisty zestaw biżuterii w stylu 
luksusowego glamour, dekorowany 
61 szklanymi kryształkami. 
Wyjątkowo elegancki projekt 
inspirowany ponadczasowym 
pięknem natury. Zestaw zapakowany 
jest w pudełko. Szkło, stal 
nierdzewna, papier FSC; naszyjnik: 
42 + 6 cm, kolczyki: 3 x 1 cm. 

32403   49,99 

  Zestaw biżuterii  
To You Sparkle
Szykowny zestaw biżuterii w kolorze 
srebra, zawierający naszyjnik 
i bransoletkę. Wysadzane 
kryształkami kule oszałamiająco lśnią, 
nadając stylizacjom odświętny look. 
Zapakowany w eleganckie pudełko.  
Mosiądz, szkło, papier FSC; średnica 
wisiorka: 1cm, długość łańcuszka 
45 + 6 cm, bransoletka: 5,8 x 6,7 cm. 

32402   49,99 
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NOWOŚĆ! 
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Święta to czas, w którym... 
lubimy lśnić
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MODA
PO PROSTU LŚNIJ! 
Odśwież swój świąteczny styl 
akcesoriami z naszej kolekcji Zima 2018!  
Oryginalne, wielofunkcyjne dodatki 
zaskakująco zmienią twoje stylizacje 
i zapewnią ci modny look. 
 
SPRAWDŹ NASZE  
NAJNOWSZE INSPIRACJE 
I pamiętaj: kolekcja zimowa będzie 
dostępna tylko do Katalogu 2, 
warto zatem zrobić zakupy już dziś!

M
O

D
A

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

Rodzinne klimaty towarzyszą jej 
przez cały rok, kiedy Ewa łapie 
chwile na swoich zdjęciach (zobacz 
ewaprzedpelska.pl). W świątecznym 
sezonie chciałaby ubarwić rodzinny 
czas blaskiem domowych dekoracji 
i kobiecych akcesoriów. 

Każda z nas może błyszczeć 
na święta, wystarczy  
tylko znaleźć równowagę.  
W takiej stylizacji warto 
łączyć lśniącą biżuterię  
i dodatki z matowymi 
materiałami.  
 
Jagoda Gierałtowska 
Jedna z najzdolniejszych stylistek, 
współpracująca z najlepszymi 
tytułami i największymi 
gwiazdami. W 2017 roku  
zajęła 1. miejsce na liście  
10 najzdolniejszych stylistów  
w Polsce według magazynu F5.

  Szal Paris
Lekki i miękki szal w kolorach różu 
i złota, połyskujący lśniącymi akcentami. 
Jasnoróżowy po jednej stronie, 
ciemnoróżowy z drugiej - owinięty wokół 
szyi zapewnia ciekawy efekt przenikających 
się barw. Świetnie wygląda także noszony na 
ramionach. Poliester, lureks; 190 x 90 cm, 
frędzle: 2 cm. 

31952   69,99 

  Naszyjnik Paris
Szykowny naszyjnik w stylu paryskiej elegancji. 
Subtelna klasyka połączona z romantycznymi 
akcentami - opalizujące kamienie doskonale 
łączą się z oprawą w kolorze różowego złota. 
Obowiązek sezonu! Dla wzmocnienia looku, noś 
go z kolczykami i bransoletką z tej samej kolekcji. 
Mosiądz, szkło; testowany na obecność niklu;  
45 + 6 cm. 

32136   39,99 

  Kolczyki Paris
Dyskretnie wyrafinowane w formie kolczyki 
w kolorze różowego złota, dekorowane 
opalizujacymi kamieniami. Supermodny  
w tym sezonie projekt, nawiązujący do 
paryskiego stylu. Noś je z bransoletką  
i naszyjnikiem z tej samej kolekcji, by  
uzyskać perfekcyjny look. Mosiądz,  
szkło, stal nierdzewna; 2,6 cm; kamienie:  
0,8, 0,6 i 0,4 cm. 

32137   39,99 

  Bransoletka Paris
Bransoletka w kolorze różowego złota, 
inkrustowana opalizującymi kamieniami. 
Projekt nawiązujący do supermodnego  
stylu paryskiej elegancji - jednocześnie 
klasyczny i romantyczny. Noś ją z kolczykami 
i naszyjnikiem z tej samej kolekcji, by uzyskać 
idealny efekt. Mosiądz, szkło; 16,5 cm, 
kamienie: 0,6 cm. 

32147   49,99 

 

 

 

 

Zobacz, jak nasza ekspertka  
tworzy pełne blasku stylizacje  
na: https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce
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JEDEN 
PRODUKT 
- WIELE 
MOŻLIWOŚCI! 
Krótkie zawieszki 
będą idealne 
jako dodający 
kobiecości element 
stroju dziennego, 
natomiast długie 
pozwolą uzyskać 
olśniewający look 
wieczorowy.

M
O

D
A

Supertrend: 
kolczyki 

w rozmiarze XL! 

Możesz nosić wisiorek 
na naszyjniku lub chokerze 

- lub wszystko razem!

W kolorze srebra 
czy złota?  

Nie musisz wybierać, 
w opakowaniu 

znajdziesz łańcuszki 
w obu odcieniach!

Szal w intensywnym kolorze 
pomarańczowym wpisuje się 

w supermodny trend, 
inspirowany światłami miasta!

Szybki sposób 
na dodanie stylizacji 
charakteru - dodatki 
o zimowych, 
kwiatowych 
wzorach plus 
ciekawa gra 
kolorów.

 

 

 

 

 

 
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  Szal Hong Kong
Supermodny, ciepły i miękki szal, którego radosny 
kolor stylowo kontrastuje z szarością zimowych 
miesięcy. Akryl; 180 x 66cm, frędzle: 8 cm. 

31929

59,99 

  Szal Tokyo
Oszałamiająco piękny szal w zimowej 
palecie kolorystycznej i supermodnym, 
kwiatowym wzorze. Miękki i niezwykle 
szykowny. To dodatek, który doskonale 
sprawdzi się przy różnego typu 
stylizacjach. Poliester; 190 x 90 cm; 
frędzle: 1 cm. 

31953

49,99 
  Kolczyki Hong Kong
Wielofunkcyjne kolczyki, nawiązujące do 
supermodnego, metalicznego looku. Dzięki 
wymiennym zawieszkom możesz uzyskać 
zarówno dyskretny, kobiecy look, jak i efektowny, 
wieczorowy. By uzyskać niesamowity efekt 3D, 
załóż dłuższe zawieszki z tyłu płatków uszu.  
Mosiądz, stal nierdzewna. Testowane na 
obecność niklu. Zawieszki: 3 i 11 cm.  

32151

39,99 

  Kolczyki Tokyo
Bogaty projekt, który sprawi, że każda 
kobieta poczuje się królową. Szykowne 
zestawienie szklanych kamieni turkusowych 
z czarnym kamieniem, otoczonym 28 lśniącymi 
kryształkami. Żywica, stop cynku, mosiądz,  
szkło, stal nierdzewna, testowane na 
obecność niklu; 6,1 x 2,5 x 1,5 cm. 

32152

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Kolczyki Rio
Duże, modne kolczyki, wpisujące się w trend 
XL - jednocześnie gustowne i minimalistyczne. 
Doskonałe połączenie barwy złota i wzorów 
inspirowanych naturą. Noś je z naszyjnikiem z tej 
samej kolekcji, by uzyskać supermodny look.  
Żywica poliestrowa , żelazo, mosiądz, stal 
nierdzewna; 6,5 x 4,7 cm. 

32133

39,99 

  Naszyjnik Rio
Stylowy, minimalistyczny naszyjnik, którego projekt 
inspirowany jest trendem XL. Wyrafinowane 
połączenie barwy złota i wzorów inspirowanych 
naturą. Możesz go nosić na różne sposoby - wisiorek 
na długim łańcuszku, naszyjniku typu choker lub  
oba jednocześnie. Z kolczykami z tej samej kolekcji 
tworzy perfekcyjny, śmiały zestaw. Mosiądz, żywica 
poliestrowa, żelazo; długość: 79 + 6 cm, choker:  
12,8 cm, wisiorek: 4,8 x 5,4 cm. 

32135

49,99 

  Zestaw łańcuszków przedłużek
Praktyczne lańcuszki do przedłużania 
naszyjników. Dwa w zestawie - w kolorze 
złota oraz srebra. Pozwalają na przedłużenie 
naszyjnika nawet o 11,5 cm. Mosiądz; 
długość: 12,2 cm. 

36163

14,99 

W

W
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EDYCJA LIMITOWANA
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  Pierścionek London
Połyskujący trzydziestoma kryształkami 
pierścionek, który dodaje wyrafinowania każdej 
stylizacji. Na wieczór warto nosić go razem 
z kolczykami z tej samej kolekcji, by uzyskać 
migoczący, imprezowy look. Regulowany. Mosiądz, 
szklane kamienie. Testowany na obecność niklu; 
średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 

32179

39,99 

Przeciągnij łańcuch przez 
klipsy, by nosić torebkę 
na różne sposoby.

Lśniąca 
powierzchnia 
fantastycznie 

"chwyta" światło 
i kolory!

Dodają  
stylizacjom  
blasku  
i wyrafinowania!

Bardzo pojemna, 
z uchwytami 

i paskiem - możesz 
ją nosić tak jak 

lubisz!

"Uważam, że czyste formy mają silne 
korzenie w klasycznej "Szwedzkiej 
estetyce designu". Dodatki te dają 

ogromne możliwości kreowania różnych 
stylizacji. Myślę, że tego rodzaju design 

jest bardzo szwedzki, ma w sobie 
praktyczny element minimalizmu."   

Amanda Borgfors Mészáros  
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  Torebka Amanda
Efektowna, błyszcząca torebka 
z kontrastującymi, pomarańczowymi 
krawędziami i ciekawie zaprojektowanym, 
regulowanym uchwytem. Łańcuch uchwytu 
możesz nosić jako naszyjnik.  PU, poliester, 
żelazo, stop cynku; 25 x 7 x 14 cm. 

31839

129,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Amanda
Lśniący szal w elektryzujących odcieniach 
koloru niebieskiego, bieli i fioletu. Projekt Amandy 
jest odzwierciedleniem trendu Night Lights. Możesz go 
nosić na wiele sposobów - jako szal, apaszkę, opaskę na 
głowę, a nawet przewiązany wokół nagdarstka lub jako 
ozdobę torebki. Materiał: poliester. Wymiary: 110 x 110 cm. 

31859

49,99 

  Pierścionek Amanda
Niezwykle stylowy pierścionek z gładką, 
metalową powierzchnią. Spektakularnie 
"chwyta" światło i kolory, zapewniając 
oszałamiający efekt glamour. Materiał: mosiądz, 
platerowanie imitacją rodu. Wymiary: 4 cm. 

32544

39,99 

  Kolczyki Amanda
Lekkie kolczyki o mocnym połysku.  
Ich gładka, metalowa powierzchnia wspaniale 
odbija światło i kolory. Śmiałe i zarazem 
ponadczasowe, pasują do różnych stylizacji. 
Materiał: mosiądz, platerowanie imitacją rodu, 
stal nierdzewna. Wymiary: 4,5 cm. 

32556

39,99 
  Torebka London
Torebka w modnym, połyskującym odcieniu koloru niebieskiego, zdobiona 
ciekawymi, różowymi i srebrzystymi detalami. Pojemna - pomieści laptop, 
rzeczy na trening itp. Szeroki, dwustronny pasek na ramię zapewnia wygodę  
i styl. Możesz ją nosić na wiele sposobów. Poliester, bawełna; 48 x 17,5 x 33 cm. 

31891

129,99 

  Kolczyki London
Oszałamiająco połyskujące kolczyki, doskonale 
komponujące się zarówno ze strojem wieczorowym, 
jak i stylizacjami dziennymi. Supermodne, srebrzyste koła 
z lśniącymi kaskadami, które wspaniale migoczą szklanymi 
kryształkami. Dla pełnego looku, noś je z pierścionkiem 
z tej samej kolekcji. Mosiądz, szkło, stal nierdzewna. 
Testowane na obecność niklu; 9,2 cm. 

32153

39,99 
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WIELOFUNKCYJNE 
AKCESORIA, KTÓRE 
POKOCHASZ!

Dwustronna: 
szybka zmiana stylu 

z dziennego na 
popołudniowy!
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Wodna zieleń, jeden 
z najmodniejszych odcieni, 
doskonale komponuje się 
z innymi kluczowymi 
kolorami sezonu.

 

 

 

 

 

 

 
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NOŚ JAK LUBISZ! 
Odpinany pompon!

Szal lśni metalicznie 
z jednej strony.

  Szal Laura
Duży, bardzo miękki, puszysty i ciepły szal 
w pięknym odcieniu wodnej zieleni. Bardzo 
twarzowy, szykownie rozświetla zimowe 
stylizacje. Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 170 x 32 cm. 

31527

69,99 

  Mitenki Laura
Ciepłe, miękkie i supermodne rękawiczki typu 
mitenki w pięknych odcieniach beżu i wodnej 
zieleni. Tworzą perfekcyjny zestaw z czapką 
z tej samej kolekcji. Materiał: akryl. 
Wymiary: 25 x 9 cm; ściągacz: 5cm. 

31539

39,99 

  Czapka Laura
Ciepła, miękka czapka w supermodnym zestawieniu 
kolorystycznym, łączącym beż i wodną zieleń. Bardzo 
wygodna. Tworzy idealny zestaw z rękawiczkami z tej 
samej kolekcji. Materiał: akryl. Wymiary: 23 x 23 cm; 
ściągacz: 7cm. 

31555

39,99 
  Ponczo Abby
Inspirowane trendami sezonu, miękkie 
dzianinowe ponczo w ciekawym odcieniu 
szarości sprawdzi się zarówno w domu, 
jak i poza nim. Luźne i swobodne, miękko 
otula ciało, dodając stylizacji wyrafinowanej 
nonszlancji. Materiał: akryl, poliester. 
Wymiary: 98 x 73 cm. 

31556

79,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Czapka New York
Modna, wygodna czapka z odpinanym pomponem. Odważna, 
metalicznie połyskująca, zapewnia look w stylu mieszkańców  
Nowego Jorku. Noś ją razem z szalikiem z tej samej kolekcji,  
by rozświetlić zimową aurę. Akryl; 24,5 x 22 cm, obwód: 69 cm. 

31873

59,99 

  Szalik New York
Rozświetl zimę, dzięki ciepłemu szalikowi o metalicznym połysku, 
ozdobionemu puszystymi pomponami. Styl nawiązujący do sposobu 
ubierania się mieszkańców Nowego Jorku to gorący trend tego 
sezonu! Noś go z czapką z tej samej kolekcji, by uzyskać szykowny, 
miejski look. Akryl; 170 x 20 cm. 

31874

69,99 

  Kolczyki New York
Mosiądz, stal nierdzewna. Testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 4,2 x 3,2 cm oraz 3 x 2,5 cm. 

32177

49,99 
  Naszyjnik New York
Mosiądz. Testowany na obecność niklu. Łańcuszek: 
77 + 6,5cm; zawieszki: 4,2 x 3,2 cm oraz 3 x 2,5 cm. 

32178

49,99 

  Torebka New York
PU, poliester; 39 x 14 x 28,5 cm. 

31878

129,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W

W
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ZAPACHY ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Woda toaletowa Eclat Femme 
- edycja limitowana
Cenione za delikatną urodę i uwodzicielski 
zapach, kwiaty jaśminu tworzą serce i duszę 
tej bajecznej kompozycji. Wybrane przez 
perfumiarzy ze względu na swój szlachetny, 
a zarazem ekscytujący charakter, pochodzą 
z upraw we francuskim Grasse, światowej 
kolebce perfumiarstwa. 30 ml 666,33/l

32532   44,90

19,99 

Butelka z limitowanej 
edycji Eclat Femme to 

WYGODNY 
ROZMIAR!

PIĘKNE OPAKOWANIE JEST WAŻNE! 
Pozwól nam zachwycić cię kolekcją unikalnych, rewelacyjnych 

zapachów, dzięki której możemy odpowiadać nawet na 
najbardziej niezwykłe potrzeby.

30 ml

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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  Woda toaletowa 
Friends World dla niej
50 ml 1399,80/l

33962   99,90

69,99 

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
50 ml 1399,80/l

31493   119,90

69,99 

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, biała czekolada

NOWOŚĆ!

PODKRĘĆ ATMOSFERĘ...
Gdziekolwiek się pojawisz, sprawiasz, że w powietrzu aż iskrzy... 

Twoja śmiałość jest oszałamiająca. Dzięki Luminescence podkręcisz 
atmosferę jeszcze bardziej, wypełniając ją świetlistą energią.

  Woda perfumowana Luminescence
Pełna życia kompozycja, eksplodująca soczystymi, 
musującymi nutami i wypełniająca otoczenie świetlistą 
energią. Zamknięta we flakonie o elektryzujących 
barwach, idealna dla kobiety, która wie, jaką moc 
ma jej uroda. 50 ml 1199,80/l

33959   109,90

Drzewno-owocowy zapach otwiera się 
elektryzującą dawką soczystych akordów, 

podkreślonych nutami pełnej energii 
bergamotki i kwiatów jabłoni. 

Niezwykle kobiecy bukiet frezji, 
jaśminu i piwonii roztacza swój elegancki 
aromat w sercu kompozycji. Nuta głębi 
uwodzi zmysłowością białego drewna, 

bursztynu i piżma.

 

 

 

59,99

DRZEWNO-OWOCOWY

akord Electric Shot, jaśmin, 
białe drewno
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cynia, brzoskwinia, wanilia
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  Woda toaletowa Ice
30 ml 666,33/l

22434   39,90

grejpfrut, melon, piżmo

KWIATOWO-WODNY

  Woda toaletowa Fire
30 ml 666,33/l

22435   39,90

bratek, olejek goździkowy, bursztyn

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

  Woda toaletowa Air
30 ml 666,33/l

22436   39,90

czarna porzeczka, konwalia,  
gardenia tahitańska

KWIATOWO-KONWALIOWY

19,99

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

KWIATOWY

  Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection 
Sensual Jasmine
50 ml 799,80/l

33168   79,90

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 799,80/l

32440   79,90

39,99
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Chłodna jak lód. 
Gorąca jak ogień. 
Wolna jak wiatr.

Niezwykle kobiecy. 
Po prostu 

niezapomniany. Z
A

PA
C

H
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słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

konwalia, jaśmin, białe piżmo

KAŻDA ZA

KAŻDA ZA
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  Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 1399,80/l

13850   119,90

69,99 

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY

  Woda toaletowa 
Wonderflower
50 ml 1199,80/l

31300   99,90

59,99 

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

KWIATOWO-ZIELONY

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 1799,80/l

32504   139,90

89,99 

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

zielona gujawa, paradise drop, brachychiton  

  Woda toaletowa Elvie
50 ml 1099,80/l

32235   99,90

54,99 

KWIATOWO-KONWALIOWY
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Konwalia -  muza 
twórców perfum

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT  

+ TOREBKA 

59,99 
KOD ZESTAWU:  

622552  Perfumowany 
dezodorant 
kulkowy Elvie
50 ml 358,00/l

32459   17,90 konwalia, białe kwiaty, białe piżmo



++ ++
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KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

  Woda perfumowana 
Possess
50 ml 1399,80/l

30886   139,90

69,99 
  Perfumowany krem 
do ciała Possess
250 ml 171,60/l

31784   42,90 

ZAPACH SZYPROWO-KWIATOWO-
OWOCOWY

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Volare
50 ml 358,00/l

32492   17,90 

  Woda perfumowana 
Volare
50 ml 899,80/l

30025   99,90

44,99 

 
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 

Cudownie 
kobiecy!

Niezwykle 
inspirujący!

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

+ TOREBKA 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622554

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

WODA TOALETOWA 
+ KREM DO CIAŁA 

+ TOREBKA 

79,99 
KOD ZESTAWU: 622553
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KWIATOWO-WODNY

D
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  33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2198,00/l 109,90   33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 
2798,00/l 139,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 50 ml 3198,00/l 
159,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 
159,90   33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90  

 33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 
109,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90

  32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   34361 Woda toaletowa Women's 
Collection Mysterial Oud 50 ml 1598,00/l 79,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   31495 Woda perfumowana 
Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   33960 Woda toaletowa Lucia 
Bright Aura 50 ml 1998,00/l 99,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l 99,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 
1998,00/l 99,90   33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90

  32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 
59,90   33963 Woda toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 99,90  

 31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   34088 
Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend 250 ml 171,60/l 42,90   31778 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme 250 ml 
171,60/l 42,90   31781 Perfumowany krem do ciała Giordani Gold Essenza 250 ml 171,60/l 42,90

KWIATOWO-ORIENTALNY

mandarynka, orchidea, miód

  Mgiełka zapachowa 
Love Potion So Tempting
75 ml 333,20/l

33958   49,90

  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
30 ml 833,00/l

32671   39,90

SZYPROWO-OWOCOWY

  Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
75 ml 333,20/l

33592   39,90

  Woda toaletowa 
Memories Flirting Under 
Fireworks
30 ml 833,00/l

32673   39,90

Z
A

PA
C

H
Y 

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

24,99

 

 

 

 

Podkreśl swoją 
zmysłowość...

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

mandarynka, gardenia, wanilia

morele, biała róża, praliny

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

KAŻDA ZA

 

 
  

 

 

   
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DLA NIEGO
 ﻿Woda toaletowa Eternal Man
Elegancki zapach dla nowoczesnego 
mężczyzny, który ceni klasykę. 
Nostalgiczne nuty przywołują 
niezapomniane, rodzinne chwile. 
Ciepłe i dymne, drzewne nuty 
- zwłaszcza marmurowego drewna 
o wyjątkowej sile i wytrzymałości 
- emanują pewnością siebie i męskim 
charakterem, podkreślone dodającymi 
wigoru, pikantnymi akordami.  
100 ml 599,90/l

33652   89,90

59,99 

ORIENTALNO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY 

kolendra, kasztany, drewno marmurowe

NUTY 
NOSTALGII DLA 
PRAWDZIWEGO 

MĘŻCZYZNY

SPRAW, BY POCZUŁ SIĘ WYJĄTKOWO! 
Jeśli chcesz, by ważny dla ciebie mężczyzna dowiedział się, ile dla ciebie 

znaczy, podaruj mu coś, co każdego dnia będzie mu o tobie przypominać.

NOWOŚĆ!
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  Woda toaletowa Soul Focus
100 ml 549,90/l

34338   99,90

54,99 
  Mydło w kostce 
North for Men 
Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 
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  Balsam po goleniu 
North for Men 
Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

DRZEWNO-ZIELONY

  Woda toaletowa Signature
75 ml 733,20/l

12190   99,90

54,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant 

w kulce Signature
50 ml 358,00/l

31291   17,90 

Soczyste nuty nektarynki i gruszki przenikają 
się z pikanterią gałki muszkatołowej. 
Niekonwencjonalny, elegancki zapach dla 
charyzmatycznego mężczyzny o wyszukanym 
guście i silnym indywidualiźmie.

DRZEWNO-OWOCOWE

BALSAM PO GOLENIU + MYDŁO  
+ WODA TOALETOWA + TOREBKA

WODA TOALETOWA + DEZODORANT 
W KULCE + TOREBKA 

Ciekawy, świeży zapach dyskretnie podkreśla
osobowość mężczyzny. Oto zestaw, dzięki 

któremu każdy pan pozna przyjemność 
dbania o siebie!

gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia

59,99 
KOD ZESTAWU: 622501

59,99 
KOD ZESTAWU: 622502

czarny pieprz, akordy skóry, 
dymny bursztyn

SIŁA 
ORYGINALNOŚCI

PEŁNIA 
KOMFORTU
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DRZEWNO-ZIELONY

nuty drewna agarowego, grejpfrut, 
drewno gwajakowe

ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

  Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 799,87/l

30173   109,90

59,99 

DRZEWNO-WETIWEROWY

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 99,93/l

31698   29,90

14,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Notte
150 ml 99,93/l

33121   29,90

14,99 

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Notte
75 ml 933,20/l

32797   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
Men's Collection 
Intense Oud
75 ml 666,53/l

34334   79,90

49,99 

  Woda toaletowa 
S8 Night 
50 ml 1199,80/l

15183   89,90

59,99 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

 

 

 

 
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KLUCZ DO SEKRETU 
UWODZENIA!

MOCNE 
UDERZENIE!

Zastanawiasz się, który zapach wybrać? 
Wypróbuj oba i ciesz się zachwytem,  
jaki wzbudzają te wyrafinowane kompozycje!

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer herbata himalajska, akord skóry, bób tonka
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  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 499,80/l

32014   39,90

24,99 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 99,95/l

32002   29,90

19,99 

Zapewnia dokładne, przyjemne 
golenie bez zacięć i podrażnień

KREM DO TWARZY 
AGE CONTROL 

Pomaga zwalczać 
widoczne oznaki starzenia: 
79% potwierdza*

PIANKA DO GOLENIA

  Zestaw podarunkowy North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę! W zestawie: rewitalizujący 
żel do mycia ciała i włosów oraz balsam po goleniu, który koi 
i chroni skórę oraz zapewnia jej 24-godzinne nawilżenie.   
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

 

 

 
  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   33951 Woda 
toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   32503 Woda toaletowa 
Venture 100 ml 799,00/l 79,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 75 ml 1398,67/l 104,90   31639 Woda toaletowa Excite 
Force 75 ml 1198,67/l 89,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 
1198,00/l 59,90

  33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1598,67/l 119,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 
89,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark 
Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   31074 Woda 
toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l 109,90   19639 Woda 
toaletowa Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   32997 Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1598,67/l 119,90

 
 

   

 

 

 
 

  
    

   

  32001 Szampon 
przeciwłupieżowy North for 
Men Original 250 ml 99,60/l 
24,90   32005 Żel do mycia 
ciała i włosów North for Men 
Original 250 ml 79,60/l 19,90

  

  32012 Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North for 
Men Recharge 48h 150 ml 152,67/l 
22,90   32009 Żel do golenia 
North for Men Recharge 200 ml 
199,50/l 39,90

  

  32016 Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North for Men 
Sensitive 200 ml 149,50/l 29,90  

  32017 Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive 50 ml 598,00/l 29,90

 

 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North 
for Men Advanced 
Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

 

Wszystkie produkty North 
for Men zawierają nasz 

kultowy ekstrakt z korzeni 
wschodniosyberyjskich 

roślin, który jest niezwykle 
bogaty w antyoksydanty 

i chroni cerę przed 
wewnętrznymi 
i zewnętrznymi 
zagrożeniami. 
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KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz zapewnia 
odpowiedni poziom nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie 
przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

 ﻿Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki 
starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze energii 
oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, 
gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału 
pielęgnacyjnego ma udowodnione klinicznie 
efekty redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. 
W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, 
serum i żelowy balsam. Stosuj rano 
i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

Jeśli chcesz zachować świeży, 
młodzieńczy wygląd, musisz... 
w niego inwestować! Prosta 
pielęgnacja NovAge Men  
w czterech łatwych krokach 
to kompletne rozwiązanie 
problemu oznak starzenia  
i zmęczenia skóry. Wystarczą  
2 minuty, rano i wieczorem.

TWOJA SKÓRA 
TO POLUBI!

 

 

 

 

Rekomendowane
W KAŻDYM WIEKU
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ENERGIA  
I MIĘŚNIE 

• Witamina B  
kompleks 

• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

OCZY 
• Witamina A, 
ryboflawina 

• Cynk 
• Kwasy Omega 

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY 
• Witaminy A, C, D 

• Cynk, selen 
• Omega 3

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie 

WellnessKids za 

1 zł!

  Multiwitaminy 
i minerały 
WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

  Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg

25414   82,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
na 21 dni 42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 
42 tabletki 
na 21 dni

GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

MOCNIEJSZE PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz zmniejsza 
ich rozdwajanie się i łamliwość.

2 w 1 
ZDROWIE I PIĘKNO 

DLA WŁOSÓW 
I PAZNOKCI
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ZUPY NATURAL BALANCE: 
Ciesz się zdrowym posiłkiem 
gotowym w kilka sekund! 

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, 
zawierająca kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Stworzona, by zapewniać 
optymalne odżywienie i uczucie sytości. Nie jest 
biologicznie aktywnym suplementem. Opakowanie 
zawiera 21 porcji. Dostępna w dwóch smakach. 
420 g 316,43/kg

132,90

  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

TYLKO 
72 KCAL 

W PORCJI

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za

1 zł! 

 

 

SPOSÓB 
PRZYGOTOWANIA 
Wystarczy dodać jedną 
miarkę (18 g) proszku 
do potrawy lub napoju 
i dobrze wymieszać.

  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka 
białek, która dostarcza organizmowi 
niezbędnych aminokwasów - pochodzących 
z mleka, jajka i groszku - a także błonnika 
pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej 
róży i buraków cukrowych. Bezsmakowy 
proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. 
Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

DLACZEGO BIAŁKO 
JEST TAK WAŻNE?
Białka są podstawą miliardów komórek, 
powstających w naszym ciele każdego 
dnia. Dostarczając aminokwasy, 
czyli podstawowe związki budulcowe 
organizmu, białka pomagają ciału pełnić 
ogromną liczbę funkcji - od regeneracji 
tkanek do wydzielania enzymów. 
Koktajl proteinowy to perfekcyjne 
dopełnienie diety, dostarczające 8 gramów 
wysokiej jakości białka w porcji.

BEZ CUKRU 
I SŁODZIKÓW!

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!
* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Koktajl proteinowy 
• �funkcjonowanie układu 

odpornościowego
• metabolizm energetyczny 
• utrzymanie masy mięśniowej

Wysokiej jakości 
odżywianie 
Oparte na nauce

21 PORCJI 
w opakowaniu
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  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 
  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, węglowodany 
i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać 
głód. Formuła produktu została opracowana w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 
378 g 351,59/kg

132,90

1 porcja koktajlu 
Natural Balance zawiera:

Czy wiesz, że...

TŁUSZCZ 
Tyle co w jednej 
porcji białej fasoli

BŁONNIK 
Tyle co w jednej 

marchewce

KALORIE 
Tyle co w jednym 

jabłku

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednej 

papryce

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

Produkty przedstawione powyżej zawierają także 
mikroelementy, które nie występują w składzie 
koktajli Natural Balance
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ODPOWIEDNIE 
DLA WEGETARIAN

* �Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do 
utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska 
zawierająca białko 
z 3 źródeł*

ZMNIEJSZA NAPADY GŁODU

DODAJE ENERGII

Dowód, że 
słodka przekąska

MOŻE być 
zdrowa!

TYLKO 150 kcal

 ﻿25385 Z kawałkami czekolady
  Batony Wellness 
Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony 
w dwóch smakach. 7 sztuk 
w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g).
185,36/kg

51,90

  WellnessPack. Suplement diety 
dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna 
saszetka zawiera zestaw suplementów diety: 
1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla 
kobiet, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

  WellnessPack. Suplement diety 
dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna 
saszetka zawiera zestaw suplementów diety: 
1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla 
mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

Jedna saszetka 
WellnessPack 
zawiera: 
1 kapsułkę Kompleksu 
Swedish Beauty Plus 
2 kapsułki Omega 3 
1 tabletkę Multiwitamin 
i minerałów 

Wyjątkowa, 
silnie działająca 
kompozycja 
składników 
odżywczych

 

 

 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Kup 3 produkty, 
a czwarty możesz mieć za 

1 zł!*

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

WELLNESSPACKS:

WellnessPack man

WellnessPack woman
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PIELĘGNACJA CERY
  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie menopauzy. 
Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, poprawiają kontury 
twarzy i przywracają gęstość skórze. 50 ml 1199,80/l

24188   119,90

59,99 

  24667 Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ 15 ml 3993,33/l 59,90 

  24185 Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15 50 ml 2398,00/l 
119,90   30836 Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 30 ml 4330,00/l 129,90

Wyjątkowa kompozycja 
izoflawonów sojowych i peptydów, 

które działają na poziomie 
genetycznym, by odbudować 
gęstość skóry i przywrócić 

jej młody wygląd.

GENISTEINSOY I AMINO+

Do cery bardzo dojrzałej

55+

NIECH TWOJA SKÓRA PROMIENIEJE PIĘKNEM! 
Przygotuj się do świątecznych uroczystości, podczas których - dzięki naszym kosmetykom 

- olśnisz wszystkich promiennym pięknem cery!

MŁODZIEŃCZO 
PIĘKNA SKÓRA 

W PREZENCIE

 

 

 

 



82 83

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Do wszystkich 
typów cery40+

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 
5 cennych olejków, wzbogacona 
ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Jedwabista formuła łatwo się rozprowadza 
i wchłania, pozostawiając skórę gładką 
i miękką w dotyku. Stosować przed 
nałożeniem kremu Royal Velvet na dzień lub 
na noc. Opakowanie zawiera 28 kapsułek 
do wykorzystania w 4 tygodnie. 28 kapsułek 
na 4 tygodnie stosowania. 2,14/szt.

24547   99,90

59,99 
Przełam kapsułkę, jej zawartość wylej na dłoń i delikatnie rozprowadź na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi. Następnie nałóż swój krem Royal Velvet na dzień lub na noc.

JAK STOSOWAĆ KAPSUŁKI:

NATYCHMIAST
WYRAŹNIE GŁADSZA 
SKÓRA – POTWIERDZA

84%*
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PRZYWRACA 
JĘDRNOŚĆ SKÓRYROZJAŚNIJ ŚWIAT 

RAZEM Z FUNDACJĄ ORIFLAME

Fundacja Oriflame wspiera dzieci i młode kobiety, 
umożliwiając im zmianę życia na lepsze, by osoby te mogły 

poczuć się bezpiecznie. Wartości te dotyczą również 
naszych produktów. Wybierając Intensywnie ujędrniające 

serum w kapsułkach Royal Velvet, będziecie wspierać 
działania Fundacji Oriflame.

  22424 Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15 50 ml 
1598,00/l 79,90   22814 Odbudowujący 
krem na noc Royal Velvet 50 ml 1598,00/l 
79,90   22815 Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet 15 ml 3660,00/l 
54,90   35545 Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet 200 ml 199,50/l 39,90  

 35546 Tonik Royal Velvet 200 ml 
199,50/l 39,90

 

 

 

  

 
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 ﻿Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge Anti-Redness Solution
Produkt o ukierunkowanym i intensywnym 
działaniu, który redukuje widoczne 
zaczerwienienia. Zapewnia błyskawiczne 
oraz postępujące efekty. Natychmiast 
poprawia koloryt cery i koi skórę. 
Stosowany regularnie, z czasem pomaga 
zmniejszyć zaczerwienienia i wzmocnić 
barierę ochronną skóry. 30 ml 1666,33/l

33975   79,90

49,99 
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NOWOŚĆ!

Wyraźnie redukuje 
widoczność zaczerwienienia∆

∆ Efekty udowodnione klinicznie 

Zaburzone mikrokrążenie, czynniki 
środowiskowe oraz związane ze stylem 
życia, takie jak stres, mogą mieć wpływ 
na pojawianie się zaczerwienienia i tzw. 
"pajączków". Narażone na stres naczynia 
włosowate mogą stać się słabsze i bardziej 
widoczne pod cienką wartstwą skóry. 
Krem NovAge Anti-Redness Solution 
błyskawicznie minimalizuje widoczne 
zaczerwienienia, a także zapewnia klinicznie 
udowodniony, postępujący efekt ich 
redukcji.

W każdym wieku

Nałóż swój ulubiony krem nawilżający na dzień 
lub na noc. Następnie zastosuj Krem redukujący 
zaczerwienienia NovAge, koncentrując się na 
miejscach problemtycznych, z popękanymi 
naczynkami, np. wokół nosa czy na policzkach. 
By uzyskać najlepsze efekty, używaj go każdego 
dnia, rano i wieczorem, po przeprowadzeniu 
rytauału pielęgnacyjnego NovAge. 

BŁYSKAWICZNIE 
POMAGA ZMNIEJSZYĆ 
DYSKOMFORT 
ZWIĄZANY 
Z ZACZERWIENIENIEM 
SKÓRY*

* Test konsumencki

JAK UŻYWAĆ:

Krem nawilżający Krem redukujący 
zaczerwienienia

POŻEGNAJ 
ZACZERWIENIENIA!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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"Kiedy czuję się najpiękniejsza? Kiedy jestem 
zrelaksowana i czuję się dobrze we własnej 

skórze, a także gdy otaczają mnie ludzie, 
których kocham. "

Pokochasz to!

* 
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Za co klientki kochają produkt:
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Rekomendowane dla wieku 30+

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz poprawiających koloryt i powierzchnię 
skóry. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych Solanaceae. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, serum 
oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 53,80/szt.

37841   438,49

269,00 

  Krem przeciwzmarszczkowy  
na dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 
  Krem przeciwzmarszczkowy  
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

  Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 
  Żel oczyszczający  
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

"Gdy używam kosmetyków z tej linii, 
moja skóra staje się aksamitnie gładka."

"Ten zestaw jest doskonały! Początkowo 
byłam sceptyczna, ponieważ żadne kosmetyki 
nie przyniosły widocznych rezultatów. Szok! 
Moja skóra nigdy nie była lepiej nawilżona, 

promienna i zregenerowana!"

"Moja skóra z każdym dniem wygląda 
coraz lepiej."

ELEGANCKIE, 

ŚWIĄTECZNE PUDEŁKO 
ZAPROJEKTOWANE SPECJALNIE DLA 

ZESTAWÓW NOVAGE!

 

 

 

 

 

 

ZESKANUJ 
STRONĘ ZA 
POMOCĄ 
APLIKACJI 
ORIFLAME

Ocena 4,53 na 5*
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  Żel oczyszczający  
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 
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Oparte na AspartoLift: przełomowej, 
opatentowanej technologii Oriflame 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
przywracającym skórze sprężystość.

70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

Rekomendowane dla wieku 

40+

ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%∆1

 
– UDOWODNIONE KLINICZNIE

∆1
 Te
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Z opatentowaną technologią 
Multi-Bright i ekstraktem z roślinnych 

komórek macierzystych gardenii.

W każdym wieku

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, 
rozjaśniają cerę i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają 
zmarszczki. Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest bardziej 
świetlista. Z technologią Multi-Bright. W zestawie: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja oraz krem 
na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00 

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur twarzy. 
Zestaw zaawansowanych kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: żel 
oczyszczający, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Krem liftingujący na dzień  
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący i modelujący  
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Krem liftingujący pod oczy  
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
Superserum o jedwabistej 
konsystencji ujędrnia, liftinguje, 
redukuje zmarszczki oraz poprawia 
sprężystość skóry i kontur twarzy, 
dzięki czemu cera wygląda młodziej. 
Z opatentowaną technologią 
AspartoLift i Kompleksem 
Trójpeptydowym. Delikatnie 
perfumowany. 30 ml 3666,33/l

31543   154,90

109,99 

  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
Krem pod oczy o zaawansowanym 
działaniu z opatentowaną technologią 
Multi-Bright redukuje pigmentację, 
rozjaśnia skórę wokół oczu, zmniejsza 
opuchnięcia i ciemne cienie oraz wygładza 
zmarszczki. Łatwo się wchłania. Bez 
substancji zapachowych. 15 ml 3332,67/l

32804   69,90

49,99 
  Krem rozjaśniający na dzień  
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Rozjaśniająca esencja  
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Krem rozjaśniający na noc  
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Żel oczyszczający  
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 

 

 

 

 
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* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni
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  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera jest 
świeża i promienna. Opóźnia pojawianie się pierwszych oznak 
starzenia. W zestawie: żel do mycia twarzy, krem pod oczy, serum oraz 
krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
Intensywnie nawilżający krem 
na noc z ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego i kwasem 
glikolowym. Regularnie używany 
sprawia, że cera jest świeża 
i promienna, a pory mniejsze. 
Pomaga opóźnić pojawienie się 
zmarszczek. Delikatnie 
perfumowany. 50 ml 999,80/l

31980   74,90

49,99 
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11x  
BARDZIEJ 

PROMIENNA CERA*  
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

Zawiera ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego i roślinnych komórek 

macierzystych acai.

94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ SKÓRZE 
POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 

ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA CERY*1

*1 Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków z zestawu NovAge Time Restore

Z technologią GenisteinSOY oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej.

Rekomendowane dla wieku 50+

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry dojrzałej. 
Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy 
uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania zmarszczek i przebarwień. 
Kosmetyki o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc technologii 
GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej. W zestawie: żel oczyszczający, krem do okolic oczu i ust, 
serum oraz kremy: na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

Rekomendowane dla wieku 20+

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
NA PREZENT!

 

 

 

 
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  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
Intensywnie odżywczy krem na noc, 
który pomaga uzyskać efekt gęstszej 
skóry oraz mniej widocznych 
głębokich zmarszczek i przebarwień. 
Z technologią GenisteinSOY, 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych babki lancetowatej 
oraz olejkami z perły prerii i nasion 
czarnej porzeczki. 50 ml 1999,80/l

32628   144,90

99,99 

  Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Żel oczyszczający  
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Żel oczyszczający  
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem do okolic oczu i ust  
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum regenerujące  
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Korygujący krem na dzień  
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet 
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  Rewitalizująca maseczka  
do twarzy NovAge
Jednorazowa, intensywnie nawilżająca tkaninowa 
maseczka o zaawansowanym działaniu. 
Błyskawicznie ożywia, wypełnia, wygładza 
i rozpromienia cerę, a także zmniejsza widoczność 
zmarszczek. Zawiera kwas hialuronowy oraz 
witaminy B3, C i E. 15 ml 1332,67/l

33973   29,90

19,99 

  Ochronny krem 
na dzień NovAge 
SPF 50 UVA/
PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Odnawiający 
peeling NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1898,00/l

32655   94,90 

  Kapsułki do twarzy NovAge 
Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge  50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Wymienna 
szczoteczka 
SkinPro do 
głębokiego 
oczyszczania 
twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 
27969   34,90 
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EFEKTY:
Efekt jak po 

wizycie w gabinecie 
kosmetycznym
Zawiera 8 tubek  

na 4 zabiegi
  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced Skin 
Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska 
mogą mieć negatywny wpływ na wygląd skóry. 
Pory się rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, 
a cera wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca 
NovAge udoskonala wygląd skóry, ukrywając 
efekty intensywnego trybu życia. Natychmiast 
minimalizuje widoczność porów oraz drobnych 
zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na 
nieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 1666,33/l

33944   79,90

49,99 

Rozłóż maseczkę i nałóż ją na dobrze 
oczyszczoną skórę, starannie dopasowując 
do konturów twarzy. Omijaj okolice oczu. 
Odpręż się przez 15 minut. Zdejmij maseczkę, 
wklep resztę esencji w skórę i pozostaw do 
wyschnięcia. Nie spłukuj.

• �Błyskawiczne, intensywne 
nawilżenie i wypełnienie skóry

• �Przywrócenie witalności 
i piękna cery

• Przywrócenie naturalnego 
blasku

• Miękkość i gładkość skóry
• Zmniejszenie 

widoczności drobnych 
zmarszczek

  Szczoteczka do 
oczyszczania twarzy 
SkinPro
13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00 
  Wymienna 
szczoteczka 
SkinPro do 
oczyszczania cery 
normalnej/
wrażliwej 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90 

1. �Stosuj na miejsca wymagające korekty, po 
nałożeniu kremu do twarzy. Unikaj kontaktu 
produktu z oczami.

2. �Przed makijażem nałóż cienką warstwę na 
skórę, aby stworzyć perfekcyjną bazę.

3. �Aby uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj bazę 
z innymi produktami NovAge.
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EFEKTY:

REKOMENDOWANA  
W KAŻDYM WIEKU 

•	Zmniejszenie 
widoczności porów 
i drobnych zmarszczek

•	Błyskawiczna 
redukcja widoczności 
niedoskonałości cery

•	Skóra wygląda na  
miękką i gładką

•	Matuje skórę

Rewitalizująca 
maseczka z KWASEM 
HIALURONOWYM 
WITAMINAMI C + E 
WITAMINĄ B3

CEL: MŁODSZY 
WYGLĄD SKÓRY

Baza wygładzająca 
z TECHNOLOGIĄ  
UDOSKONALAJĄCĄ 
WYGLĄD SKÓRY

JAK STOSOWAĆ MASECZKĘ?

SZCZOTECZKI DO CERY NORMALNEJ/WRAŻLIWEJ

SZCZOTECZKA DO GŁĘBOKIEGO OCZYSZCZANIA

JAK STOSOWAĆ BAZĘ 
WYGŁADZAJĄCĄ?
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IDEALNA
CERA

8 na 10 
kobiet potwierdza 
redukcję przebarwień*

• �Pomaga zapobiegać pojawianiu 
się przebarwień

• Odżywcza fo�rmuła
• �Pomaga chronić skórę przed 

szkodliwym działaniem wolnych 
rodników
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  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje 
widoczność przebarwień oraz sprawia, 
że cera staje się bardziej promienna, a jej 
koloryt wyrównany. Formuła ze szwedzką 
mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Do każdego 
typu cery. 50 ml 599,80/l

32480   59,90

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa 
naturalnie promienną, jednolitą cerę. 
Redukuje widoczność przebarwień i pomaga 
zmniejszyć hiperpigmentację. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników, 
kompleksem LumiLight, filtrem SPF 20 oraz 
przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego 
rodzaju skóry. 50 ml 599,80/l

32479   59,90

  Krem pod oczy Optimals Even Out
Nawilżający krem pod oczy o działaniu 
zmniejszającym przebarwienia oraz ciemne cienie 
pod oczami. Błyskawicznie rozświetla skórę pod 
oczami, a także sprawia, że jest promienna 
i jednolita. Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, kompleksem LumiLight 
oraz kofeiną. Do każdego typu cery.  
15 ml 1666,00/l

33226   47,90

24,99 

  Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność 
przebarwień. Zawiera rozpraszające światło perełki, 
zmiękcza skórę i nadaje jej promienność. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Przebadane dermatologicznie. 
30 ml 1333,00/l

33108   69,90

39,99 
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7 na 10 
kobiet potwierdza 
redukcję widoczności 
ciemnych cieni wokół 
oczu*1

9 na 10 
kobiet potwierdza, 
że skóra błyskawicznie 
staje się bardziej 
miękka i promienna*

STARANNIE WYBRANE 
SUBSTANCJE ROŚLINNE 

o świetnych właściwościach znalazły 
się w formułach kosmetyków 

Even Out. Szwedzka mieszanka 
naturalnych, działających synergicznie 

składników redukuje widoczność 
przebarwień i w naturalny sposób 

pomaga osiągnąć promienny wygląd 
i jednolity koloryt cery. Na przykład, 

krem na dzień zawiera: 
 

• Wiązówkę – witamina C 
efektywnie wspomaga  
redukcję przebarwień. 

• Agrest – kwasy owocowe 
pomagają zwiększać witalność 

i promienność cery. 
• Olejek z nasion żurawiny 

– antyoskydanty pomagają  
odżywiać i chronić skórę. 

 
 

W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

EVEN OUT

KAŻDY KREM DO TWARZY

 

 

 

 

29,99
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  Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

  Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 
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  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który 
zapewnia spragnionej cerze świeżość, 
miękkość i energię. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
minerały i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. Do cery normalnej 
i mieszanej. 50 ml 399,80/l

32463   44,90

NAWILŻA 
SPRAGNIONĄ 

CERĘ
HYDRA  

RADIANCE

• Odświeża i zmiękcza skórę 
• Poprawia nawilżenie skóry

• �Poprawia nawilżenie skóry 
i pomaga je utrzymać na 
odpowiednim poziomie

• �Pomaga chronić cerę przed 
agresorami środowiskowymi

• Zwiększa promienność
• �Równoważy niepożądany 

połysk skóry

MIĘKKA I CZYSTA 
CERA

WIEK: 35+
KAŻDY TYP CERY

KAŻDY KREM DO TWARZY

CERA NORMALNA/
MIESZANA

W KAŻDYM 
WIEKU

19,9919,99
KAŻDY PRODUKT ZA

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który 
zmiękcza, wypełnia i odświeża 
spragnioną cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
minerały, witaminę C oraz ochronny 
składnik aktywny przeciwdziałający 
zanieczyszczeniom. Do cery 
normalnej i mieszanej. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 399,80/l

32462   44,90
  Mleczko oczyszczające do twarzy 
i oczu Optimals Age Revive
Oczyszczające mleczko o właściwościach 
przeciwstarzeniowych. Pomaga redukować 
drobne linie i zmarszczki, odżywiać i nawilżać 
skórę. Zapewnia cerze komfort i uczucie 
miękkości. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i witaminę E. 
Do każdego typu cery. 200 ml 99,95/l

32416   32,90

  Tonik Optimals Age Revive
Tonik, który pomaga zwalczać oznaki 
starzenia. Redukuje drobne linie i zmarszczki 
oraz usuwa martwe komórki naskórka, 
zwęża pory oraz głęboko oczyszcza skórę 
i ją odświeża. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i pantenol. 
Do każdego typu cery. 200 ml 99,95/l

32417   32,90

8 na 10  
kobiet potwierdza  
głębokie oczyszczenie 
cery z zanieczyszczeń 
i makijażu* – przy użyciu 
obu kosmetyków: 
mleczka i toniku 

  

 

 

 

 

 

 

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach konsumenckich,  
używające wszystkich kosmetyków z serii Optimals Age Revive 
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 ﻿Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 

 ﻿Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

Wysoce skuteczny balsam do ciała, który tonizuje 
i ujędrnia skórę, wygładzając jej struktury i zapewniając 
optymalny poziom nawilżenia. Zawiera zaawansowaną 
formułę z Kompleksem BodyShape i roślinnymi 
peptydami.

WIDOCZNIE BARDZIEJ NAPIĘTA 
I JĘDRNA SKÓRA

Kofeina, lotos i aplikator w formie masażera stymulują 
spalanie tłuszczu, a skóra zyskuje gładkość i lepszy 
wygląd.

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ CELLULITU 
W CIĄGU 14 DNI*

* Ocena konsumencka w grupie 64 kobiet

NAPINA SKÓRĘ BRZUCHA I BIUSTU
Lekka, żelowa formuła z kompleksem TargetShape, 
kofeiną i ekstraktem z cibory ujędrnia i wygładza 
skórę.

 ﻿Nawilżająca maseczka 
do twarzy Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 79,96/l

31314   29,90

19,99 
  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 199,93/l

31317   39,90

29,99 
  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 159,92/l

31983   29,90

19,99 

  Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ i redukuje 
ich wielkość już w 24 godziny. Stosuj tak często, 
jak tego potrzebujesz. 6 ml 2498,33/l

32651   27,90

14,99 

  Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilża, 
zapobiega pojawianiu się wyprysków i błyskawicznie 
redukuje nadmiar sebum, kontrolując błyszczenie się 
skóry. Używaj codziennie, po oczyszczeniu cery. 
50 ml 299,80/l

32649   27,90

14,99 

  Głęboko oczyszczająca maseczka 
pod prysznic Pure Skin
Maseczka z glinką, przeznaczona do stosowania 
pod prysznicem. Zawiera naturalny ekstrakt z guarany 
i technologię Detect z kwasem salicylowym. Głęboko 
oczyszcza, matuje, chłodzi i odświeża cerę. 50 ml 199,80/l

34049   19,90

9,99 

Z KOJĄCYM 
EKSTRAKTEM 

Z GUJAWY

W każdym wieku | Cera tłusta

CHCESZ, BY TWOJA CERA 
BYŁA PERFEKCYJNIE 
CZYSTA?

SZYBKO DZIAŁA 
NA WYPRYSKI

JAK UŻYWAĆ:
Aplikuj bezpośrednio 
na wypryski (lub 
miejsca podatne na 
ich występowanie) 
jak tylko poczujesz, że 
zamierzają się pojawić. 
Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz.

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

  32650 Oczyszczająca maseczka Pure Skin 50 ml 
398,00/l 19,90   32647 Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin 150 ml 186,00/l 27,90   32646 Żel 
do mycia twarzy Pure Skin 150 ml 186,00/l 27,90  

 32648 Tonik Pure Skin 150 ml 186,00/l 27,90 

  32652 Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin 2 x 6 ml 575,00/l 6,90   26825 
Dwustronny przyrząd do usuwania zaskórników 
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 14,90

 

  
 

 

 

ROZJAŚNIA CERĘ JUŻ 
W CIĄGU 1 MINUTY*
OCZYSZCZA PORY
MATUJE SKÓRĘ*

* Test konsumencki

◊ Testy kliniczne



+
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INSPIROWANE 

NATURĄ
CZAS NA RADOŚĆ! 

Dzięki składnikom pochodzenia roślinnego, zimowe dni mogą 
być pełne rozkosznych aromatów. Pozwól naturze zadbać  

o nastrój i sprawić, że będziesz wyglądać świetnie przez cały rok. 

  Tarka do stóp To You
Przygotuj swoje stopy do tanecznych imprez! 
Tarka skutecznie usuwa martwe komórki 
naskórka, nadając miękkość i gładkość. Może 
być używana zarówno na mokro, jak i na sucho.  
Po wygładzeniu skóry zastosuj ulubiony krem  
do stóp. Limitowana edycja ze złociście 
migoczącym uchwytem.  Polistyren, papier 
piaskowy; 18,3 x 4,4 cm. 

32420   7,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA  

 

  Nawilżający krem do stóp  
na noc Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

NATURALNY OLEJEK  
Z AWOKADO ORAZ  

SOK Z ALOESU 
Bogaty w ochronne 

antyoksydanty i kwasy 
tłuszczowe, olejek z awokado 

ma doskonałe właściwości 
regenerujące, a także pomaga 

nawilżać i zmiękczać skórę. 
Aloes zawiera dużo witamin  

i minerałów, ma działanie 
nawilżające i kojące oraz 

pomaga zachować  
młodzieńczy wygląd skóry.

ZŁOCISTY 
BLASK TARKA DO STÓP 

+ KREM DO STÓP 

9,99 
KOD ZESTAWU: 

622503
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KOI: 
zapewnia skórze uczucie 

komfor tu i ochronę

UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, nabłyszcza 
brwi, dodaje blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz suche 

obszary skóry

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na czystą, suchą skórę. 
Wmasuj krem w całe stopy, 
aż się całkowicie wchłonie. 
By uzyskać najlepsze efekty, 
stosuj rano i wieczorem. 

Nawilżająca wiśnia 
dla miękkich stóp!
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  Krem uniwersalny 
Tender Care - wiśnia
Krem o wiśniowym aromacie do 
kompleksowej pielęgnacji. Koi skórę 
i odpowiednio ją nawilża. Użyj w dowolnym 
miejscu na twarzy lub ciele, aby szybko 
przywrócić skórze miękkość. 15 ml 1726,67/l

22879   25,90 

  Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Nawilżający krem do stóp o słodkim zapachu 
wiśni. Zawiera olejek goździkowy, zmiękcza 
i wygładza skórę. 75 ml 265,33/l

33529   19,90 

  32644 Odświeżający krem do 

stóp Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 
19,90   32368 Antyperspiracyjny 

krem do stóp Feet Up Comfort 

75 ml 265,33/l 19,90

  32371 Odżywiający krem do stóp 

Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90 

  32369 Zmiękczający krem do 

stóp Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 
29,90   32372 Odświeżający spray 

do stóp Feet Up Comfort 150 ml 

166,00/l 24,90   32643 Odświeżający 

spray do stóp Feet Up Comfort 

250 ml 139,60/l 34,90

  Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną  
oliwą z oliwek, ekstraktem  
z miłorzębu i pestkami oliwek. 
Złuszcza naskórek, dodaje 
stopom wigoru oraz wygładza 
je, oczyszcza i odświeża. 
75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

  Dezodorant do stóp z wodą 
pomarańczową Feet Up 
Summer Cooling
Dezodoryzujący, chłodzący i odświeżający 
spray do stóp o pobudzającym letnim zapachu. 
Pomaga zwalczać nieprzyjemny zapach i koić 
zmęczone stopy. Zawiera rewitalizujący 
ekstrakt z naturalnej wody pomarańczowej. 
150 ml 86,60/l

34010   24,90

12,99 

 

 

  

  

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

+

Świeże i miękkie 
stopy - przez 
cały dzień!

EDYCJA 
LIMITOWANA

KREM DO STÓP  
+ TENDER CARE 

14,99 
KOD ZESTAWU: 622504

75
 m

l

15
0 

m
l

25
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  Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 51,96/l

32610   21,90

12,99 

  Żel pod prysznic 
z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
250 ml 51,96/l

34087   19,90

12,99 

  Balsam do ciała 
z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
200 ml 99,95/l

34090   29,90

19,99 

  Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 51,96/l

34095   17,90

12,99 

  Olejek do ciała 
i włosów Love Nature 
z olejkiem z awokado
100 ml 199,90/l

34098   32,90

19,99 

750 ml

  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34093   39,90

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33640   44,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34094   49,90
  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33641   39,90

OPAKOWANIA 
XXL 750 ml 
KAŻDY ZA

29,99

Dary natury dla 
włosów i skóry!

 

 
 

 

 

 

 

 

 
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  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
4 g 3747,50/kg

30155   24,90

14,99 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,60/szt.

31078   19,90

14,99 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 99,93/l

30153   24,90

14,99 

W KAŻDYM 
WIEKUCera tłusta

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 

o właściwościach 
antyseptycznych pomaga 

walczyć z wypryskami oraz 
oczyszcza skórę.

CEL: WYPRYSKI 
Zielona strona 
niweluje wypryski 
i zaczerwienienia

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 
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Ochronny krem na 
dzień z filtrem SPF 10

Nawilżający 
krem pod oczy

Wszystkie 
typy cery 30+

LUCERNA: 
Jeden z przeciwstarzeniowych 

cudów natury, bogaty w witaminy, 
które zapewniają młodszy 

wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany składnik 

przeciwstarzeniowy, który 
regeneruje skórę i pomaga jej 
zachować młodzieńczy wygląd.

Regenerujący, jedwabisty 
krem na noc 

  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

  30124 Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature 50 ml 518,00/l 25,90  

 30126 Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature 150 ml 166,00/l 24,90  

 33023 Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego Love 
Nature 10 ml 3490,00/l 34,90

  30127 Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature 50 ml 
518,00/l 25,90   30149 Tonik do 
twarzy z aloesem Love Nature 
150 ml 166,00/l 24,90   30144 
Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature 150 ml 
166,00/l 24,90

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
UKRYWAJ 
Beżowa strona maskuje 
niedoskonałości.

Ratunek dla 
tłustej cery!

Stop dla 
zmarszczek!

KREM NA DZIEŃ 
+ KREM NA NOC 

+ KREM POD OCZY  

29,99 
KOD ZESTAWU: 622505
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 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 
 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 
 ﻿Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 
 ﻿Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 
 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

 ﻿Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 

 ﻿Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 
 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Mydełko z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

34092   6,90 
 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 
 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90   33446 Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem z nasion 
żurawiny 15 ml 1726,67/l 25,90  

 1276 Krem uniwersalny Tender 
Care 15 ml 1726,67/l 25,90   33445 
Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion borówki  15 ml 
1726,67/l 25,90   26891 Krem 
uniwersalny Tender Care – czarna 
porzeczka 15 ml 1726,67/l 25,90  

 34042 Krem uniwersalny 
Tender Care z organicznym 
olejkiem z pestek granatu 15 ml 
1726,67/l 25,90   33354 Krem 
uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion moroszki 
15 ml 1726,67/l 25,90

  Tonik Ecobeauty
Odświeżający tonik o pięknym 
zapachu z organiczną wodą 
różaną i rumiankową. Zawiera 
składniki bogate w antyoksydanty 
chroni cerę i nadaje jej miękkość. 
Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Organic. 
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami 
z nasion borówki brusznicy i rokitnika, 
który odżywia i rozjaśnia skórę. Zawiera 
witaminę E, kwasy tłuszczowe i antyoksydanty. 
Sprawia, że cera jest gładsza, jaśniejsza 
i bardziej miękka. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Natural i Fairtrade.   
50 ml 999,80/l

32199   79,90

49,99 

DO KAŻDEGO 
TYPU CERYBOGATY W KOJĄCĄ, 

ORGANICZNĄ WODĘ RÓŻANĄ

NAWILŻANIE 
I ODŻYWIANIE

  32201 Olejek do twarzy 
Ecobeauty 50 ml 1998,00/l 99,90  

 32197 Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty 200 ml 199,50/l 39,90  

 32200 Krem pod oczy 
Ecobeauty 15 ml 3660,00/l 54,90 

  32202 Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty 75 ml 1332,00/l 
99,90   32203 Serum do 
twarzy Ecobeauty 30 ml 2996,67/l 
89,90
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Odkryj naturalny 
blask swojej cery
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#beautifulchange

NATURA 
MA REMEDIUM 
DLA KAŻDEGO

Dzięki efektywniejszemu transportowi naszych produktów  
- na przykład pakowaniu większej ilości produktów do każdej ciężarówki 
- od 2010 roku zmniejszyliśmy emisję szkodliwych substancji o 31%.

CZY WIESZ, ŻE...

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

  Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Zmiękczające mydło do 
rąk w płynie Milk & Honey 
Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

Miód: bogaty w cukry składnik, 
który zawiera odżywcze 
witaminy, minerały oraz kwas 
foliowy. Pomaga rewitalizować 
skórę oraz nadaje jej miękkość, 
elastyczność i promienność.

Mleko: bogate w witaminy, 
minerały i proteiny, ma silne 
właściwości odżywcze oraz 
sprawia, że skóra jest bardziej 
miękka i elastyczna.
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  Kremowa pianka do kąpieli 
Milk & Honey Gold
Łagodna, kremowa pianka do kąpieli, 
zawierająca organicznie pozyskiwane 
ekstrakty z protein mleka i miodu akacjowego. 
Nadaje skórze miękkość i gładkość. 
Testowana dermatologicznie. 300 ml 59,97/l

34073   29,90   17,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA   Wygładzający scrub do rąk 

Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu 
oraz drobinkami złuszczającymi z łupinek 
migdałów. Usuwa szorstki, poszarzały 
naskórek oraz sprawia, że skóra błyskawicznie 
staje się bardziej miękka, gładka i lepiej 
nawilżona. Idealny do suchej skóry. Przebadany 
dermatologicznie. 75 ml 173,20/l

33447   21,90   12,99 

  Balsam do ciała pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Cudownie pachnąca formuła z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami z mleka i miodu 
intensywnie nawilża skórę oraz nadaje jej 
miękkość i gładkość. 200 ml 99,95/l

34074   34,90   19,99 

 

 

 

 

 

  
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NATURALNIE 
ODŻYWCZE!

Uważamy, że natura tworzy doskonałe składniki. Nasi naukowcy przeszukują 
świat w poszukiwaniu najlepszych ekstraktów, aby pomóc ci chronić twoje 
piękno. Nasza luksusowa seria Milk & Honey Gold jest tego 
doskonałym przykładem.



 

*
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  Płyn do kąpieli Sparkling
Płyn do kąpieli z połyskującymi, złocistymi 
perełkami. Musujący zapach koktajlu 
z białych brzoskwiń. Niezawierająca mydła 
formuła o zbalansowanym pH. 500 ml 69,80/l

34288   34,90 

Luksusowy, musujący zapach 
koktajlu z białych brzoskwiń.

  Balsam do ciała Sparkling
Nadający skórze blask balsam do ciała 
o cudownym zapachu koktajlu z białej 
brzoskwini. Lekka, nietłusta formuła szybko 
się wchłania i nawilża skórę, nadając jej 
miękkość i gładkość. 150 ml 166,00/l

34289   24,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

PODSTAWY CODZIENNEJ PIELĘGNACJI 
Otul ciało i włosy rozkosznymi, pielęgnującymi formułami... Nasze pełne 

ekstraktów roślinnych kosmetyki są idealnym przepisem na zdrową 
i piękną skórę, lśniące włosy i świetny nastrój!

CIAŁO I WŁOSY

 

 

150 ml

500 ml

PŁYN DO KĄPIELI 
+ BALSAM DO CIAŁA 

19,99 
KOD ZESTAWU: 

622506
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KĄPIELOWE ZABAWY 
Z MINNIE!

Twoje dzieci kochają Minnie? Teraz mogą 
bawić się z nią nawet w kąpieli, dzięki 

nowym kosmetykom, stworzonym 
specjalnie dla dziewczynek!

  Szampon z odżywką Oriflame 
Disney Minnie Mouse
200 ml 99,50/l

34080   19,90 

  Balsam do ust Oriflame 
Minnie Mouse Disney
4,5 g 3977,78/kg

34081   17,90 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney 
Minnie Mouse
100 ml 299,00/l

35403   29,90 

NIE 
POWODUJE 

ŁZAWIENIA

Nie zawiera alkoholu

  Mydełko Oriflame Disney 
Mickey Mouse
75 g 92,00/kg

34083   6,90 

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Mickey Mouse
100 ml 299,00/l

35404   29,90 

Subtelny 
zapach 

dla dzieci

Łagodna formuła 
odpowiednia 

dla dzieci

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Mydełko Oriflame Disney Pixar 
Incredibles 2
75 g 92,00/kg

34078   6,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar 
Incredibles 2
200 ml 99,50/l

34084   19,90 

 

 

 

  

 
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MYDEŁKO 
+ WODA TOALETOWA 

24,99 
KOD ZESTAWU: 

622508

MYDEŁKO 
+ WODA TOALETOWA 

14,99 
KOD ZESTAWU: 

622509

WODA TOALETOWA + SZAMPON 
Z ODŻYWKĄ + BALSAM DO UST 

39,99 

KOD ZESTAWU: 
622507
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KWAS HIALURONOWY 
to substancja, która niezwykle 
intensywnie nawilża skórę.  
Ma zdolność zatrzymywania do 
1000 razy więcej wody niż sama 
waży, pomagając zmiękczać skórę, 
wzmacniać jej barierę ochronną 
oraz zapewniając trwałe nawilżenie.

FORMUŁY 
ZAPEWNIAJĄCE 

GŁADKOŚĆ 
I KOMFORT

  Pilnik elektryczny Feet 
Up PediSmooth
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

129,99 

  Wymienne obrotowe głowice 
ścierne Feet Up PediSmooth
Tej samej wielkości. 

29461   39,99

27,99 

  Intensywnie nawilżający  
balsam do stóp Feet Up Advanced
Widocznie poprawia miękkość i gładkość 
stóp już po jednym zastosowaniu.  
Zapewnia efekt 24-godzinnego nawilżenia.  
Z technologią AquaVive i kwasem 
hialuronowym. Testowany dermatologicznie. 
50 ml 359,80/l

34016   29,90

17,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 

By uzyskać 
najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy 
wymianę głowicy 

PediSmooth 
co trzy miesiące.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

  33028 Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 
27,90   33197 Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced 150 ml 199,33/l 
29,90   33027 Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up Advanced 75 ml 
332,00/l 24,90   33033 Złuszczający krem 
do stóp Feet Up Advanced 75 ml 372,00/l 
27,90   33035 Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 27,90  

 33030 Serum do stóp Feet Up Advanced 
30 ml 930,00/l 27,90

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie się z dołączoną 

do produktu ulotką, w której znajdziesz 
instrukcję oraz uwagi o środkach 

ostrożności.

KROK

2  
w zestawie

KROK

JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj dokładnie w oczyszczone stopy, 
upewniając się, że balsam całkowicie się 

wchłonął.

BALSAM DO STÓP

KROK

SPRAY DO STÓP

36-GODZINNA 
KONTROLA 
ANTYPERSPIRACYJNA∆

∆  T
es

t k
lin

icz
ny

Szybkoschnąca formuła

PRZYWRACA GŁADKOŚĆ

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na oczyszczoną skórę, rano lub zawsze, 
gdy tego potrzebujesz. Spryskaj całe stopy, 
także miejsca między palcami. Produktu 
możesz też używać do wnętrza butów.

Pomaga kontrolować pocenie 
i nieprzyjemny zapach

KONTROLUJE WYDZIELANIE POTU

TARKA DO STÓP

  Poduszki ochronne pod pięty To You
Wygodne poduszki pod pięty pozwolą ci 
przetańczyć całą noc. Zapewniają komfort oraz 
sprawiają, że nosząc je, jesteś wyższa aż do 3 cm! 
Są niewidoczne i pasują do każdego rodzaju butów 
na wysokim obcasie. Guma; (1) 12 x 6,8 x 1,3 cm; 
(2) 7 x 5,8 x 0,7 cm; (3) 6,1 x 5,5 x 0,7 cm. 

32413

19,99 
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  Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 266,53/l

32340   29,90

19,99 

  Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle
300 ml 66,63/l

33022   27,90

19,99 

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 

   Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

• �Redukuje dyskomfort: 
uczucie ściągnięcia 
i suchości: 95% potwierdza*

• �Zmniejsza widoczność 
czerwonych krostek*

• �Ogranicza wrastanie się 
włosków*

• �Koi skórę po depilacji 
i goleniu – 95% 
potwierdza*

* Test konsumencki

• �Testowany 
dermatologicznie, 
ginekologicznie 
i alergologicznie. 

• Świeży, subtelny zapach

• �Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH
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DO TWARZY

Zestaw 
3 maszynek 
do golenia

SKÓRA GŁADKA 
JAK JEDWAB

  31326 Ochronny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90   33459 Łagodny 
płyn do higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 
27,90   24890 Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle 75 ml 265,33/l 19,90

O
STATN
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W
 KATA
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U

  27799 Trymer Remington 
Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 79,99  

 32598 Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 
 2,18/szt. 34,90   32601 Żel do 
golenia Silk Beauty 150 ml 132,67/l 
19,90   32600 Krem do depilacji 
Silk Beauty Zawiera tubkę kremu do 
depilacji, szpatułkę i instrukcję. 100 ml 
 349,00/l 34,90

 
 
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  
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10 dwustronnych 
pasków z woskiem

DELIKATNOŚĆ. 
ŚWIEŻOŚĆ. OCHRONA.

• �Delikatna pielęgnacja 
- kojąca woda różana
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  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią Anti-White 
Marks, która nie pozostawia śladów na ubraniach. 
50 ml 159,80/l

23725   15,90

7,99 
  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
Skuteczny antyperspirant w kulce z dodatkiem pyłku 
z włókien bawełny. Nie klei się, szybko się wchłania. 
Sprawia, że skóra jest miękka i gładka. 50 ml 159,80/l

25281   15,90

7,99 
Zmiękczający 

wyciąg 
z bawełny

Nie zostawia 
białych śladów 
na ubraniach

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
Zamknij oczy i wyobraź sobie 
wodę opływającą twoje ciało 
odświeżającą kaskadą... Weź 
głęboki oddech i poczuj czysty 
zapach islandzkiej wyspy. 
Odświeżający żel pod prysznic 
o zapachu jałowca i nut 
wodnych. Formuła 
o zrównoważonym pH. 
Nie zawiera mydła.   
750 ml 26,65/l

31672   29,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
Inspirowany bogatym 
i majestatycznym krajobrazem 
Toskanii żel pod prysznic, który 
wspaniale się pieni, doskonale 
lecz łagodnie oczyszcza i nadaje 
skórze piękny zapach toskańskich 
winogron. Nie zawiera mydła. 
Zrównoważone pH. Teraz 
w rozmiarze XL. 750 ml 26,65/l

33461   29,90

  34048 Żel pod prysznic 
Discover French Provence 
400 ml 49,75/l 19,90   31111 
Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit 400 ml 49,75/l 
19,90   32839 Żel pod 
prysznic Discover Japanese 
Ceremony 400 ml 49,75/l 
19,90

  30137 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h w kremie Activelle Pure Care 50 ml 
358,00/l 17,90   30332 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Green 
Tea Fresh 50 ml 318,00/l 15,90   31270 
Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection 50 ml 
318,00/l 15,90   23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Pure 
Care 50 ml 318,00/l 15,90   34014 
Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w kulce Activelle Purifying & 
Protecting 50 ml 318,00/l 15,90   34015 
Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle Purifying & 
Protecting 150 ml 166,00/l 24,90

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

19,99

KOMFORT
 ŚWIEŻOŚCI

PRYSZNIC 
ŚWIEŻOŚCI
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KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA

400 ml

NIE ZAWIERAJĄ 
MYDŁA

750 ml 
ROZMIAR 

JUMBO
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  Odżywczy kremowy żel  
pod prysznic Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod 
prysznic z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. Łagodna formuła  
o zbalansowanym pH. 400 ml 44,98/l

34058   24,90

17,99 

Do twarzy, rąk i ciała

Delikatne formuły, 
które dbają o skórę 

całej rodziny!

Testowane dermatologicznie

Nie wysuszają skóry

Łagodne dla ciała i włosów

Testowane na skórze wrażliwej

Odpowiednie dla dzieci 
powyżej 3. roku życia

Ciesz się WSPÓLNYMI, 
RODZINNYMI CHWILAMI

Naturalne 
mleczko 

migdałowe 
Używane od wieków 

i cenione ze względu na 
swoje łagodne działanie 
mleczko migdałowe jest 

bogatym źródłem witamin 
i minerałów, które 

doskonale odżywiają skórę.

Olejek 
z pestek dyni 

Dynia zawiera cenne składniki 
odżywcze, a olejek z jej pestek 
niezwykle korzystnie wpływa na 
stan skóry. Kwasy tłuszczowe, 

witaminy, minerały oraz 
antyoksydanty pomagają 

odżywiać, nawilżać i chronić 
skórę.

  Ochronny żel oczyszczający  
do rąk SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający  
z olejkiem z orzechów makadamia, który usuwa 
bakterie i odświeża ręce bez konieczności 
korzystania z wody.  50 ml 259,80/l

31346   19,90

12,99 

  34061 Odżywczy krem do rąk  
Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90  

 34063 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 400 ml 82,25/l 32,90  

  34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 63,87/l 47,90   

 34057 Odżywczy kremowy żel  
pod prysznic Loving Care 750 ml  
53,20/l 39,90

  31344 Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress 100 ml 
169,00/l 16,90   31345 Odżywczy 
krem do rąk SoftCaress 100 ml 
169,00/l 16,90

  31347  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress  150 ml 
152,67/l 22,90   31348 Odżywczy 
krem do rąk SoftCaress 150 ml 
152,67/l 22,90

150 ml
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9,99

  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe i wyjątkowo 
pięknie pachnie. 150 ml 66,60/l

34332   25,90
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  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh Soft
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   14,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90

9,99 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 129,90/l

31132   19,90

12,99 

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

PROMIENNY 
UŚMIECH 

TWOJEJ RODZINYRekomendowana 
dla dzieci w wieku 
3-7 lat

SERIA PAST DO ZĘBÓW 
OPTIFRESH SYSTEM 8 
POMAGA*: 

 zapobiegać próchnicy
 �zapobiegać powstawaniu 
płytki nazębnej
 �zapobiegać powstawaniu 
kamienia nazębnego
 zapobiegać erozji szkliwa
 utrzymać zdrowe dziąsła
 odświeżać oddech 
 wzmacniać szkliwo
 usuwać osad nazębny  

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27981   14,90 

  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   14,90 
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Z powierzchnią do 
czyszczenia języka 

oraz rączką 
z gumowym 
uchwytem 

antypoślizgowym.

Specjalna formuła 
dla zębów 
mlecznych

* Testy kliniczne

SZCZOTECZKI 
OPTIFRESH 

pomagają w skutecznym 
oczyszczaniu zębów i utrzymaniu 

ich zdrowego wyglądu.

Zapewnia 

12-godzinną 

ochronę przed 
powstawaniem płytki 
i kamienia nazębnego 

oraz ubytków

  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90

9,99 
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PASTY OPTIFRESH 
DBAJĄ O ZĘBY, 

sprawiając, że stają się coraz 
bielsze, zdrowsze i silniejsze 

każdego dnia.
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Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

TECHNOLOGIA 
SATIN SHIELD  

poprawia układanie się 
włosów

WYGŁADZANIE 
I KONTROLA

  Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care Frizz Control
Pomaga ujarzmić niesforne kosmyki i kontrolować 
kręcone, trudne w układaniu włosy. Zawiera kompleks 
fitoskładników i technologię Satin Shield, dzięki którym 
włosy stają się bardziej miękkie, jedwabiste i lśniące. 
Stosuj ją razem z innymi produktami z serii Frizz 
Control. 200 ml 89,95/l

32903   27,90   17,99 

  Serum na rozdwajające się końcówki 
HairX Advanced Care Frizz Control
Pomaga nadawać gładkość kręconym, puszącym się 
włosom oraz chronić je przed wysoką temperaturą 
i wilgocią. Kompleks fitoskładników i technologia 
Satin Shield sprawiają, że włosy stają się bardziej 
miękkie i gładsze. Lekkie, nietłuste i nieklejące. 
Używaj z innymi produktami z serii Frizz Control. 
30 ml 666,33/l

32904   34,90   19,99 

  Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care Frizz Control
Pomaga wygładzać loki i trudne w układaniu włosy. 
Zawiera kompleks fitoskładników i technologię Satin 
Shield, dzięki którym włosy stają się bardziej miękkie 
i jedwabiste. By uzyskać najlepsze rezultaty, używaj 
go z innymi produktami z serii Frizz Control. 
250 ml 71,96/l

32902   27,90   17,99 
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3 KROK

Wmasuj 2-3 krople serum 
w wilgotne lub suche włosy, 
od połowy ich długości po 
końcówki. W razie potrzeby 
nałóż ponownie na suche 
włosy. Nie spłukuj.

Nałóż odżywkę od połowy 
włosów po końcówki. 
Przeczesz włosy palcami, 
by mieć pewność, że każde 
pasmo jest pokryte. Spłucz.

Nałóż szampon na mokre 
włosy, spień i dokładnie 
spłucz.

1 KROK

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 89,95/l

32905   27,90

17,99 

  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX  
Advanced Care
250 ml 71,96/l

32898   27,90

17,99 

  Lakier do włosów  
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 
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  Odżywczy szampon  
do włosów HairX Advanced  
Care Ultimate Repair
Rewitalizujący, odmładzający szampon, 
który delikatnie oczyszcza zniszczone 
i zmęczone stylizacją włosy. Zawiera 
unikalny kompleks fitoskładników, 
który pomaga wzmocnić włókna włosów  
od środka. Do codziennego użytku. 
Testowany dermatologicznie. 400 ml 49,98/l

32877   37,90

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX Advanced  
Care Colour Reviver
Stworzony specjalnie, by przedłużać 
trwałość koloru i jego blask. Oczyszcza 
włosy i nadaje im miękkość, jednocześnie 
chroniąc kolor przed blaknięciem. Aby 
uzyskać najlepsze rezultaty, należy stosować 
go z innymi produktami z serii Color Reviver. 
Do codziennego stosowania. 400 ml 49,98/l

32884   37,90

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift
Szampon zwiększający objętość, którego 
formuła zawiera ceramidy, by zapewnić 
cienkim włosom trwałe i wolne od 
osadów uniesienie bez obciążania. 
Używaj z odżywką Volume Lift. Do 
codziennego użytku.. 400 ml 49,98/l

32890   37,90

  Grzebień 
o szerokich zębach
Wymiary: 15 x 6 cm. 
Materiał: PP. 

30610   12,90

7,99 
  Okrągła szczotka 
do włosów - duża
Wymiary: 22 x 8,8 cm. 
Materiał: ABD, nylon. 

30609   29,90

17,99 
  Okrągła szczotka do 
włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Wentylująca 
szczotka do włosów
Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   24,90

14,99 
  Klasyczna szczotka 
do włosów
Wymiary: 24 x 6 cm. 
Materiał: ABS, guma, 
nylon. 

30579   24,90

14,99 

SZAMPON 
400 ml 

KAŻDY ZA:

OKRĄGŁA 
SZCZOTKA 
DO WŁOSÓW 
szybsze suszenie  
i kreowanie loków

KREOWANIE LOKÓW

SZCZOTKA 
DO WŁOSÓW 
rozczesywanie 
i wstępne suszenie

CZESANIE

OBJĘTOŚĆ

SUSZENIE

19,99

ROZCZESYWANIE

Chroń kolor włosów farbowanych
Dodaj włosom objętości

Zwalcz 7 oznak uszkodzenia włosów

Przywróć kondycję suchym włosom

  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced  
Care Gloss & Moisture
Łagodny szampon, przywracający 
witalność i blask suchym, matowym 
lub kręconym włosom. Używaj razem  
z Pielęgnującym sprayem bez spłukiwania 
Gloss & Moisture. Do codziennego 
stosowania. 400 ml 49,98/l

32912   37,90

GRZEBIEŃ  
O SZEROKICH ZĘBACH 
rozczesywanie mokrych włosów 
i aplikowanie masek

OKRĄGŁA SZCZOTKA 
DO WŁOSÓW - DUŻA 
podkręcanie lub prostowanie, suszenie 
średnich i długich włosów

WENTYLUJĄCA 
SZCZOTKA DO 
WŁOSÓW 
suszenie włosów krótkich 
i średniej długości
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PRZYJEMNOŚCI JEDWABISTEJ 

PIELĘGNACJI

Przywrócenie 
gładkości 

95%*
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JAK STOSOWAĆ:
Raz w tygodniu, zastąp 
odżywkę odbudowującą maską, 
pozostaw na 3-5 minut, 
a następnie dokładnie 
spłucz.

JAK STOSOWAĆ:
1. �Jeśli masz włosy średniej 

długości, nanieś na nie ilość 
olejku uzyskaną z dwóch 
przyciśnięć pompki buteleczki. 
Wyciśnij odpowiednio więcej 
lub mniej olejku, jeśli masz 
dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek 
w dłoniach.

3. �Wetrzyj go w suche lub 
zwilżone włosy. Nie spłukuj. 

DO WŁOSÓW 
SUCHYCH 
I ZNISZCZONYCH

Z ułatwiającym 
aplikację atomizerem

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 958,00/l

31616   47,90 

  Odżywka 
do włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek do włosów. Zawiera 
naturalne olejki: arganowy i różany.  Odżywia i odbudowuje 
włosy od wewnątrz. Może być używany zarówno na wilgotne, 
jak i suche włosy. Odpowiedni do każdego rodzaju włosów, 
polecany do suchych i zniszczonych. 50 ml 699,80/l

31613   49,90

34,99 

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem różanym. Regeneruje włosy 
sprawiając, że stają się silniejsze, gładsze i bardziej lśniące,  
a do tego cudownie pachnące. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 239,92/l

31611   42,90

29,99 

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31614   47,90 

  Szampon 
do włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

 ﻿Odżywczy szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

 ﻿Odżywcza maska 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Odżywcze serum 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 
 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 
 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil 
Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 

 ﻿Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

 ﻿Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
150 ml 219,33/l

32892   32,90 

WŁOSY ZNISZCZONE

WŁOSY FARBOWANE

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

SUCHA SKÓRA GŁOWY, ŁUPIEŻ

SUCHE WŁOSY

 ﻿Wzmacniający 
szampon do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

 ﻿Wzmacniający spray 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

 ﻿Wzmacniający tonik 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

ŁATWA STYLIZACJA

  30552 
Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX 150 ml 
166,00/l 24,90  

 30551 Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold 200 ml 124,50/l 24,90  

 30550 Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume Boost 
200 ml 124,50/l 24,90

 

 

BŁYSKAWICZNE ODŚWIEŻENIE FRYZURY

CHRONI, UPIĘKSZA I ODŻYWIA  
- 3 PODSTAWOWE KORZYŚCI W 1!

 ﻿Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & 
Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 
  
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  Puder w perełkach Giordani Gold 
Holiday Glow
Twój świąteczny makijaż zyska nowy wymiar, 
dzięki perełkom w supermodnym, wyjątkowo 
pięknym odcieniu promiennego, fiołkowego 
różu. Wysublimowane, uzupełniające się kolory 
ręcznie wykonanych, pudrowych pereł 
podkreślają piękno cery i nadają jej ciepły blask. 
Stworzone we Włoszech przez prawdziwych 
ekspertów, mają doskonałą jakość, są trwałe 
i komfortowe. 25 g 1999,60/kg

35196   79,90

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

MAKIJAŻ

  Zestaw pędzli do makijażu To You
W zestawie 3 pędzle: (1) do pudru, różu lub 
kosmetyku rozświetlającego; (2) wyprofilowany 
do aplikowania i blendowania cieni do powiek 
oraz (3) płaski do tworzenia ostrych linii  
w okolicach oczu. Zestaw idealny jako prezent. 
Nylon; wymiary 12,7 cm, 14,9 cm oraz 13 cm. 

32488

29,99 

CZAS NA BLASK! 
Święta to najlepszy czas, by bawić się połyskującymi efektami  

i odważnymi kolorami. Rozkoszuj się nim!

Z karteczką na imię 
obdarowanej osoby!
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  Odmładzający balsam do ust  
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem hialuronowym pomaga 
odmładzać i udoskonalać usta*, dzięki czemu stają się gładsze 
i młodzieńczo witalne. Wypełnia i ujędrnia* usta, zapewniając 
im odpowiedni poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 2999,00/l

 39,90   29,99 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna 
w 4 odcieniach. 1,8 g 11105,56/kg

 27,90   19,99 

  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami, lekki puder, który  udoskonala 
skórę oraz sprawia, że cera jest młodzieńczo promienna. 
Formuła zawierająca 90% pudrów mineralnych oraz 
antyoksydanty i filtr SPF 15, by chronić przed przedwczesnym 
starzeniem. Stopień krycia: od lekkiego do średniego. 
SPF 15. 9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień pokrycia. 
Kremowa formuła wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych. Przeznaczony 
specjalnie do delikatnej skóry, np.: okolic oczu, 
ale doskonale ukrywa także niedoskonałości na całej 
twarzy. Znakomicie się rozprowadza i nie odkłada się 
w zmarszczkach*. 2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

Emanuj ciepłem
I PROMIENNYM 
BLASKIEM!

31
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  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
Luksusowy sztyf rozświetlający z nawilżającym masłem 
shea. Doskonale się rozprowadza i nawilża skórę. 
Zawiera drobinki, które nadają cerze subtelny blask 
i naturalny wygląd skóry muśniętej słońcem. Dostępny 
w dwóch wspaniałych odcieniach, które mogą być 
stosowane w zależności od pożądanego efektu i kolorytu 
cery. 5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 
33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow
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  Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku z ukośnie 
wyprofilowanym aplikatorem umożliwia 
narysowanie płynnej, intensywnej kreski. 
Dzięki zawartości kompleksu LashVital 
odżywia i wzmacnia rzęsy. 0,8 ml 37487,50/l

 44,90   29,99 

 	
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31366
Light

31367
Medium

31808
Light

31809
Natural

Makijaż: Odmładzający 
balsam do ust Giordani 
Gold SPF 12 32414 Pink, 
Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy 30772 
Black.

* Testy konsumenckie z udziałem 72 kobiet* Test konsumencki z udziałem 61 kobiet



32919 
Vanilla

32920 
Porcelain

32921 
Light 
Ivory

32923 
Amber

32922 
Natural 
Beige

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32083
Natural 
Peach

33092
Blonde

33093 
Brown

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

31804
Light 
Ivory

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

35236
Soft 

Vanilla 
Warm

35237
Light 
Sand 

Warm

35238
Light 
Ivory 

Neutral

35239
Rose 
Nude 
Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm
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32250 Black

32079 Black

O C Z Y

 ﻿Podkład Giordani Gold  
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani 
Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold  
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

 ﻿Zwiększająca 
objętość baza pod 
tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

 ﻿Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 
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  Pomadka Giordani Gold Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych odcieniach 
i jedwabiście matowym, w pełni kryjacym wykończeniu. 
Z dodatkiem olejku arganowego, zapewniającego komfort 
przez cały dzień*. Z filtrem SPF 12. 4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 

  Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym połysku 
i długotrwałe poczucie komfortu. Z regenerującym 
olejkiem arganowym i filtrami SPF 15. 4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 
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T WA R Z
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32576 Black

MATOWA 
cz y 

SATYNOWA?
wybierz swoją 

Pomadkę  Giordani 
Gold Iconic

30454 True Red
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Cool

* Testy konsumenckie z udziałem 62 kobiet



32986
Soft 

Raspberry

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

33097
Red

33095
Coral

33096
Pink
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  Kredka do oczu Colourbox
Dwa nowe odcienie w kontrastujących kolorach, 
idealne, by kreować oryginalny makijaż. Możesz 
używać jednej lub łączyć odcienie, by uzyskać 
wieczorowy look. Doskonały efekt i komfort. 
0,7 g 14271,43/kg

 17,90

9,99 

  Kredka do oczu Colourbox
Kredka do oczu Colourbox w kolorze czarnym 
świetnie podkreśla spojrzenie. Doskonały efekt 
i komfort. 0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 

Gotowa na party!

Wypróbuj odcień Shimmer 
Deep Blue nad górną i pod 
dolną linią rzęs oraz Pure 
Beige w linii wodnej oka.

  Lakier do paznokci 
Colourbox
Trzy nowe, migoczące odcienie 
twojego ulubionego lakieru 
do paznokci. Perfekcyjne 
uzupełnienie wieczorowych 
stylizacji! 5 ml 1598,00/l

 15,90

7,99 

  Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne spektrum 
nieodparcie pięknych odcieni 
szminki! Próbuj, eksperymentuj 
i znajdź swoje ulubione kolory.  
4 g 2497,50/kg

 15,90

9,99 

  Temperówka Dual
Podwójna temperówka wykonana z wytrzymałego 
plastiku. Idealna do temperowania kredek do oczu 
i konturówek do ust. Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90

6,99 
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Coral
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Shimmering 

Coral
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Bright 
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32984
Bright 
Red

32976
Shimmering 
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32977
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Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel
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Shimmering 

Red

32988
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Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32985
Soft 
Red

32980
Pearly 
Peach

32991
Pearly 
Rose
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35139
Red 

Treasure

32992 Pearly Fuchsia ﻿Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

 ﻿Lakier do 
paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

33780
Pearly 
Beige

33781
Soft 

Peach

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

 ﻿Pogrubiający 
tusz do rzęs 
Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

33195
Black

33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

34384
Pink 

Punch

34386
Fuchsia 

Pop

34387
Red 
Snap

34385
Coral 
Crush

 ﻿Balsam do ust 
Colourbox 
Lip Pop
4,5 g 3533,33/kg

 15,90 

33774
Cool 
Pink

33775
Soft 
Rose
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WSZYSTKIE
 ODCIENIE 

ELEGANCJI

JAK UŻYWAĆ:

35103 Pure Beige

35104 Shimmer Deep Blue

33433 Black

 ﻿Konturówka do ust 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

 ﻿Róż do policzków 
Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

35139 Red Treasu
re

35140
Ice 

Princess

NOWE ODCIENIE! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWE ODCIENIE! 
EDYCJA LIMITOWANA

35138
Golden 
Dust



30528
Fuchsia 
Allure

30521
Ice 

Pink

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

32435
Deep 
Black

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

33004
Black

31586
Black

32035
Black

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

32294
Nude

33293
Royal 
Blue

33291
Grey 
Moss

33290 
Rosy 
Nude

33289
Orange 
Sorbet

33288
Watermelon 

Punch

33287
Spring 
Grape

33285
Hypnotic 

Lilac

33670
Black

33671
Brown

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

32592
Light

32593
Medium

30443
Sexy 
Plum

30442
Trendy 
Berry

30441
Red 

Ovation

30440
Glazed 
Currant

30439
Brilliant 
Fuchsia

30438
Raspberry 

Sorbet

30436
Clover 
Haze

30435
Vibrant 
Blush

30431
Pink 

Hypnotic

30430
Lustrous 

Nude
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Midnight 
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31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

33286
Festive 
Merlot
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90  ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90  ﻿Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do kresek The ONE 
Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

 ﻿Cień do powiek 
w sztyfcie The 
ONE Colour 
Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

33364
Nonstop 

Nude

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33367
Forever 
Fuchsia

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

 ﻿Upiększająca baza do ust 
The ONE  2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist  0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Pomadka 
The ONE 
Colour 
Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

32256
Soft 

Mulberry

32257
Boysen-
berry

31949
Pink 

Velour

31951
Rouge 
Suede

31950
Raspberry 

Cloud

31948
Plush 
Peach

31944
Toffee 
Cream

31946
Coral 
Dream

31945
Satin 
Rose

31947
Red 

Velvet

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

31595
Light

31596
Medium

30612
Light

30613
Medium

 ﻿Puder prasowany The ONE 
Matte Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
EverLasting 
Precision
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

 ﻿Puder The ONE IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 
 ﻿Zestaw 
korektorów The 
ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
5 ml 4980,00/l

 24,90 

33697
Blonde

33698
Brown

35304
Fair 

Porcelain

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

30475 
Black

30476 
Brown

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

34773 
Jet 

Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso
 ﻿Kredka do powiek The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise 
Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

35822
Sensual 
Latte

35823
Rose 

Embrace

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave
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OSTATNI RAZ 
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 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 
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  Zalotka do rzęs The ONE
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

9,99 

  Pędzelek do brwi
Długość: 15,3 cm. Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 

PRECYZJA 
I  PERFEKCJA

  Pędzel do blendowania
Długość: 16,7 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99

14,99 

  Pędzel do podkładu
Pędzel o płaskim, zaokrąglonym włosiu, 
zaprojektowany specjalnie do nakładania 
różnego rodzaju podkładów. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. Długość: 16,5 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

  Dwustronny pędzel do cieni
Długość: 17,5 cm; średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 
  Grzebyk do brwi i rzęs
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99

9,99 
  Pędzelek do kresek
Długość: 11,2 cm. Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 
  Szablon do makijażu 
oczu Precision
Materiał: silikon. 
Wymiary: 4 x 3 cm. 

29927   9,90

5,99 

  Lusterko 
powiększające To You
Materiał: ABS, szkło. 
Średnica: 9 cm. 

30917   19,99 

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze 
promienny wygląd. Ma lekką, nietłustą 
konsystencję. 10 ml 1499,00/l

 29,90

14,99 

  Podkład The ONE Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć naturalnie wyglądającym stopniu 
pokrycia utrzymuje się przez 25 godzin i chroni filtrem SPF 30. 
Formuła odporna na ścieranie, wodę i pot*. Opatentowany 
kompleks SkinRenew odnawia i chroni skórę. Testowany 
dermatologicznie. 30 ml 999,67/l

 44,90

29,99 

  Silikonowa gąbka do makijażu
Materiał: silikon; wymiary: 6,5 x 3,9 x 0,8 cm. 

31412   14,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

  Etui na pędzle do makijażu
Materiał: PU, EVA, poliester. 
Wymiary: 23 x 13 cm (zamknięte). 

29933   44,99

29,99 
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 
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Nałóż Korektor 
IlluSkin pod oczami, 
by rozjaśnić ciemne 
cienie i ukryć 
niedoskonałości.

M
A
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POMYSŁY NA DROBNE 

UPOMINKI

Wstrząśnij opakowaniem przed 
otwarciem, a następnie wyciśnij 
2-3 krople podkładu na dłoń  
i aplikuj go za pomocą Pędzla  
do podkładu. Zacznij od środka 
twarzy i rozprowadzaj kosmetyk 
ku jej krawędziom. Dobrze 
zblenduj, by uzyskać  
perfekcyjne wykończenie.

TRWAŁE 
PIĘKNO 
i perfekcja

35307
Honey 
Beige* Testy konsumenckie

Pędzle nie wchodzą 
w skład produktu.

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
z Hexanalem – składnikiem 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
utwardzającym paznokcie. Zapewnia 
błyskawiczne wzmocnienie paznokci 
i odżywia je przy regularnym stosowaniu*. 
Stosuj samodzielnie lub jako bazę. 
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną Incredible
Intensywnie nawilżający krem z formułą 
wzbogaconą silikonem i gliceryną oferuje 
dłoniom całodniowe odżywienie, a wraz 
z nim miękkość i ochronę. Otula skórę 
pięknym, kobiecym zapachem utkanym 
z nut kwiatowych i piżma. 75 ml 225,33/l

30909   16,90 

  Zestaw do 
manicure The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   39,90

24,99 

  Szczoteczka do 
paznokci Bamboo
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99 

  Kosmetyczka-kuferek 
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 
  Patyczki do manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90

6,99 

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 2248,75/l

31032   26,90

17,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 2248,75/l

32581   26,90

17,99 

  Pilniki i polerki To You
Zestaw 6 pilników i polerek w zabawnych 
wzorach i kolorach. Akcesoria delikatnie nadają 
kształt paznokciom oraz je wygładzają. 
Zapakowane w pudełko - idealne na prezent. 
Papier piaskowy, papier FSC; 7,5 x 3,2 x 1 cm. 

32533

9,99   33727 Baza ułatwiająca usuwanie lakieru The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 31030 Ochronna emalia do paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33867 
Dwufazowy olejek do paznokci i skórek The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31029 
Emalia 2-w-1 The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   32580 Serum do paznokci 5 w 1 The 
ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33520 Szybkoschnący lakier nawierzchniowy The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   31034 Zmywacz do paznokci The ONE 75 ml 358,67/l 26,90

  

 

 

 

 

      

 

Akcesoria zapakowane 
w wygodne 
pudełko!

PERFEKCJA 
W TWOICH 
DŁONIACH!

KREM DO RĄK + UTWARDZACZ 
DO PAZNOKCI 

19,99 
KOD ZESTAWU: 

622510

 

 

 

* �Testowane klinicznie przez 4 tygodnie. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów 
stosuj 3 razy w tygodniu.
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Zapewnia matowe 
wykończenie

Sprawia, że cień utrzymuje 
się do 15 godzin*

Ukrywa niedoskonałości 
skóry powiek*

  Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 
  Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 
  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

 

 

 

 

  Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 3748,75/l

 44,90

29,99 

 

 

WYMODELOWANE 
BRWI: Przezroczysty żel nadaje 
brwiom idealny kształt i zdrowy 
połysk, jednocześnie głęboko je 
odżywiając.

MOCNIEJSZE RZĘSY: 
Pielęgnująca formuła żelu 
pokrywa każdą rzęsę z osobna, 
wzmacniając ją od środka.

Długie włoski  
do RZĘSKrótkie włoski 

do BRWI

PRECYZYJNE, 
TRWAŁE LINIE 

W GŁĘBOKIM 
ODCIENIU 

CZERNI

32161 Black

BŁYSKAWICZNY 
EFEKT! TWOJE OCZY 

w centrum uwagi!
Baza pod cienie 

do powiek

 

* �Test konsuencki z użyciem Cieni do powiek 
The ONE Make-up Pro Wet&Dry

  Baza pod cienie  
do powiek The ONE
Kosmetyk, który nadaje skórze 
powiek nieskazitelny wygląd oraz 
przedłuża świeżość makijażu oczu. 
Formuła z gliceryną i witaminą E 
tworzy jednolitą, matową i gładką 
warstwę. 10 ml 1999,00/l

34445   29,90

19,99 

34445 
Nude

NOWOŚĆ!

  Odżywka w żelu d 
o rzęs i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który zapewnia 
im zastrzyk witamin. Zawiera regenerujący 
kompleks Lash Revive z biotyną i pantenolem. 
Stosuj rano i wieczorem na czyste rzęsy. 
8 ml 1873,75/l

31490   24,90

14,99 

  Tusz do kresek  
The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym 
odcieniu czerni. Dzięki technologii 
polimerowej długo utrzymuje się  
na skórze. 2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90

19,99 
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Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 
dzięki FILTROM UV 
i emolientom

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA usta i nadaje 
im delikatny KOLOR

8-GODZINNE* 
NAWILŻENIE

SPF 8
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SPA DLA 
TWOICH UST

  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy 
pełne życia odcienie z intensywnym połyskiem 
i odżywczą pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, 
zapewnia całodniowe nawilżenie i intensywnie 
lśniące wykończenie, które podkreśla ich 
zmysłowy kształt. 4 g 6247,50/kg

 37,90   24,99 

  Matowa szminka do ust The One 
Colour Unlimited Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka o ultramatowym 
wykończeniu, która pozostaje na ustach nawet 
do 11 godzin*. Zawiera odżywczy, nawilżający 
kompleks LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo 
komfortowa. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90   19,99 

30985 Stunning Clover

30980 Spectacular Nude

30981 Ravishing Rose

30982 Sublime Pink

30983 Striking Coral

30984 Amazing Berry

  Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam do ust 
z filtrem SPF 8. Zmiękcza, nawilża i chroni 
usta, zapewniając im długotrwałe uczucie 
komfortu i głębokiego nawilżenia. 
Zawiera odżywczy kompleks AquaCare. 
1,7 g 8817,65/kg

 29,90   14,99 

 

 

 

30984 A
m

azing Berry

POŁYSKUJĄCE
perfekcja, blask i ochrona 

szminka 3 w 1

33856 Enigmatic Nude

33857 Secret Blush

33858 Furtive Raspberry

33859 Nocturnal Red

33860 Mysterious Purple

33860 M
ysterious Purple

30986 Explosive Pink

30987 Dazzling Plum

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

GORĄCE 
POCAŁUNKI 

OGRZEJĄ  
ZIMNE DNI!

11 GODZIN trwałości, 
ekstremalnie matowe odcienie

* �Test kliniczny z wykorzystaniem 
korneometru – urządzenia do 
badania stopnia nawilżenia 
w obszarze warstwy rogowej.

Błyskawiczne nawilżenie ust* 

* Udowodnione klinicznie

SUPER MATTE

* T
es

t k
on

su
m

en
ck

i
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Zobacz, jak nasza ekspertka tworzy 
makijaż w stylu glamour na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

Makijaż ust, który przetrwa 
NOWOROCZNE 

POCAŁUNKI! 

SPECJALNA 
OFERTA 

ŚWIĄTECZNA!

30659
Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

33542
Eclectic 

Pink

33545
Deep 
Purple

33541
Ballerina 

Pink
33544
Very 

Burgundy

33543
Erratic 
Orange

30677
Warm 
Nude

W wyjątkowe okazje możemy 
pozwolić sobie na więcej. 
W makijażu glamour Ewa 
wygląda olśniewająco 
i z pewnością będzie przyciągać 
zachwycone spojrzenia. 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. Od 10 lat 
współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.
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Na co dzień za obiektywem, a od święta Ewa 
sama ma ochotę błyszczeć i poczuć się, jak 
w świetle reflektorów. Sylwester i karnawał 
to wymarzony czas, by spełniać takie życzenia!

19,99

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej 
i długotrwałej intensywności koloru 
oraz lśniącym wykończeniu. Wzgobacona 
składnikami zwiększającymi komfort 
użytkowania, sprawia, że usta zachowują 
odpowiedni poziom nawilżenia. 4 g 4997,50/kg

 37,90

33
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* Testy konsumenckie

Rozświetlacz

Olśniewaj... 
CERĄ PEŁNĄ BLASKU!

Baw się efektami! Po użyciu Bazy 
zmniejszającej widoczność porów, 
podkreśl kości policzkowe, brwi 

i wewnętrzne kąciki oczu 
Kremem rozświetlającym 

The ONE. Zastosuj go 
na podkład, by uzyskać 

najmodniejszy, mocny efekt. 
Wyglądaj olśniewająco!

Nasza 
porada!

Nałóż Krem rozświetlający pod linią 
rzęs, wzdłuż brwi i w kącikach oczu, by 
uzyskać dodający świeżości blask lub na 
środku czoła, wzdłuż grzbietu nosa, na 
łuku Kupidyna i kościach policzkowych, 
by podkreślić te miejsca.

OCZY

TWARZ

SPECJALNA OFERTA
 ŚWIĄTECZNA! 

KAŻDY PRODUKT ZA

POLICZKI

Nałóż kroplę Bazy The ONE, 
by błyskawicznie zmniejszyć 
widoczność porów i nadać 
skórze mat 

aż do 7 godzin*.
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  Krem rozświetlający The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji za pomocą 
gry światła. Jedwabista, przejrzysta formuła 
rozświetlająca kremu sprawia, że wykonanie 
strobingu jest superłatwe. Odbijające światło 
drobinki i specjalne pigmenty rozpraszają 
niedoskonałości i wspaniale rozświetlają rysy 
twarzy. Możesz stosować na całą twarz lub 
na wybrane miejsca, takie jak kości 
policzkowe, czy dekolt. 30 ml 499,67/l

33416   37,90

  Baza zmniejszająca widoczność 
porów The ONE
Błyskawicznie zmniejsza widoczność porów. 
Zawiera witaminie E o działaniu ochronnym 
oraz technologię Pore Blurring, dzięki której 
wchłania nadmiar sebum i sprawia, że światło 
miękko odbija się od skóry. Przedłuża trwałość 
makijażu i utrwala go, nawet w wilgotnym 
powietrzu*. Ma jedwabistą, przyjemną 
w użyciu konsystencję. 20 ml 749,50/l

33709   27,90

Baza

14,99
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14,99

33938 Pink Thrill

33939 

Champagne 

Glimmer

33940 Ultra Violet

33941 Grap
hite Night

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Lakier nawierzchniowy 
The ONE Luminescence
8 ml 1873,75/l

33874   26,90

  Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 1873,75/l

 26,90

 

 

ZESKANUJ 
STRONĘ ZA 
POMOCĄ 
APLIKACJI 
ORIFLAMENasza 

porada!

Wybierz swój ulubiony lakier do paznokci 
i nałóż na niego Lakier nawierzchniowy 
The ONE Luminescence, aby uzyskać  
bardziej szykowny efekt - w dzień i w nocy!

Olśniewaj... 

FANTASTYCZNYMI 
PAZNOKCIAMI!

Efekt mokrych paznokci jest 
teraz na topie! Pokryte lakierem 
Luminescence, nastrojowe odcienie 
emalii The ONE będą cudownie 

błyszczeć w ciągu dnia 
i tajemniczo świecić nocą.

Oto cztery odcienie, 
które ŚWIECĄ 

W CIEMNOŚCI, 
jeśli pokryjesz je warstwą 
Lakieru nawierzchniowego 
The ONE Luminescence!

JAK UŻYWAĆ:

SPECJALNA OFERTA
 ŚWIĄTECZNA! 

KAŻDY PRODUKT ZA

Makijaż: Lakier do paznokci The ONE Long Wear 
33938 Pink Thrill, Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear 33941 Graphite Night.
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Twoje paznokcie 
BĘDĄ ŚWIECIĆ 
W ŚWIATŁACH UV, 
dzięki Lakierowi 
nawierzchniowemu 
Luminescence! 
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5 w 1 
Wonder Lash Luminescence 
Blackout
8 ml 1873,75/l

33897   39,90

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Superefektowne...  
PROWOKUJĄCE 

RZĘSY!

Im bardziej wyraziste 
rzęsy, tym lepiej! 

Uzyskaj zapierający 
dech w piersiach, 

prowokujący efekt, 
dzięki Tuszowi do rzęs 

Wonder Lash 
Luminescence 

Blackout.

TECHNOLOGIA LASH 
BLACKOUT - MIKROSFERY, 
KTÓRE POMAGAJĄ:
•	 definiować
•	 rozdzielać
•	 wydłużać
•	 nadawać oszałamiającą  

objętość i podkręcenie

Nasza 
porada!

SPECJALNA OFERTA 
ŚWIĄTECZNA!

NOWA, limitowana edycja 
kultowego tuszu WONDER LASH:

14,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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DODAWAJ, 
WYMIENIAJ, 

KREUJ 
WŁASNE PALETY

WIELE MOŻLIWOŚCI:

  Cień do powiek 
The ONE Make-up 
Pro Wet&Dry
2,28 g 6574,56/kg

 19,90

14,99 

  Róż The One 
Make-up Pro Marble 
Blend
5 g 3998,00/kg

 29,90

19,99 

33682
Vintage Green 

Matte

33684
Roasted Coffee 

Matte

33683
Denim Blue 

Matte

33685
Carbon Black 

Matte

33687
Base Nude 

Matte

33711
Heavenly 

Pink

33712
Spiced 
Peach

33713
Burnt 

Terracotta

MATOWE RÓŻ

33681
Raw Copper 

Shimmer

33680
Smokey Plum 

Shimmer

33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

Aplikacja na mokro 
i na sucho

CIENIE 
DO POWIEK

MAGNETYCZNA 
MOC PIĘKNA

POŁYSKUJĄCE

  Kasetka The One Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99 

Wybierz ulubione odcienie cieni do 
powiek i różu The ONE!

1 x róż + 4 x cień do powiek

2 x róż + 2 x cień do powiek 6 x cień do powiek

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Kasetka 
zawiera 
aplikator.

łatwa wymiana odcieni, 
dzięki wygodnemu 

MAGNESOWI

NOWOŚĆ!

   
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3 x róż

Wypełnij kasetkę odcieniami, by otrzymać ją 

GRATIS

MIESZAJ I ŁĄCZ 
cienie do powiek i róż



 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
Podkład nadający skórze perfekcyjny 
wygląd. Wyrównuje koloryt, dzięki 
czemu cera wygląda młodziej*. 
30 ml 666,33/l

 69,90

CENNY PODARUNEK 
DLA NIESKAZITELNEJ 

CERY

32047
Porcelain

32048
Light Rose

32049
Light Ivory

32050
Rose Beige

32051
Natural Beige

19,99
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Podkład Giordani Gold  
Age Defying Foundation  

z ekskluzywnym 
ekstraktem z białych trufli 

sprawi, że twoja cera zyska 
równy koloryt i młodszy 

wygląd. Zapewnia naturalny 
efekt makijażu i ochronę, 

dzięki filtrowi SPF 8.


